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Golda Méir miniszterelnök:

UI KELET
P.4RTOMKIVÜLI NAPILAP

NYOLCVANEZER FŐNYI TÖMEG A MERONI 
LAG - MER ÜNNEPSÉGEN

Alapító főezerkeeetó : nrmn rvwm to'd:
Or MARTON ERNŐ yn rmne j» v

Cfát (Az Uj Kelti tudósító- 
I jától). — Dr. S. Z. Káhána val­
lásügyi államtitkár, J. Ch. Ber- 
kovits, Cvát polgármesterhelyet 
lese, a francia nagykövetség 
kultúrattaséja, rabbik, turisták 
és nagyszámú izráeli vendég 
jelenlétében a cfáti óváros Abu 
házában tegnap délután ünne­
pélyes külsőségek között nyitót 
ták meg a lág-báomeri ünnep­
ségeket. A tegnapi megnyitó

Izráel ragaszkodik 
és békeszerződéshez
A miniszterelnök a Ház nyári ülésszakának 
megnyitóján ismerteti álláspontunkat 
„Nem ígérhetem a közeli nyugalmi állapotot, 
de biztosan számíthatunk hadseregünkre” 

„Fenyegetések és nemzetközi nyomás 
nem térítenek el utunktól”

J : I e m (Az Uj Kelet tudósítójától). — „Agresszió,
háborúval való fenvegetözés és nemzetközi presszió együttesen 
sem ritít Hihetnek el bennünket attól, hogy igazunkat követeljük. 
Ahoüv ír. faradhatatlanul küzdünk igaz ügyünkért, éppoly fárad­
hatatlanul próbálkozunk igaz békeszándékunk megvalósításában” 
— mondotta tegnap Golda Méir miniszterelnök a Kncszetben 
a Ház iivari ülésszakának megnyitásakor a kormány nevében 
beterjesztett politikai nyilatkozatában.

A nők kijelentette hadseregünk készen áll bár-
még. a kormány értéke- mely oldalról jövő támadás
l se '/érint t/ arab államok sikeres visszaverésére, 
nii. jnek ívikes/ülve széleskö- A miniszterelnök kormány- 

- háborúra és nyilatkozatában ismét leszögez- 
ilyvn I /lót jelenleg nem en te. hogy Izráel változatlanul kö 
gedhet:iek L' maguknak. Ha vételi a békeállapotnak és az el 
azon! * . n ;« prognózisban rendezésnek olyan szerződéses
tévedés nne úgy i megteremtését, amely megegye

a közvetlen tárgyalásokhoz
Kizárólag az övezet szuverén 
államainak joga és köteles­
sége a békeszerződéseket 
megfogalmazni és megkötni.

Kétségtelen azonban, hogy e 
békeszerződéseknek egyik alap­
elve a megegyezéses, biztonsá­
gos és elismert határvonalak le- 
szögezése. A békeszerződések­

nek — ha létrejönnek — a hadi 
i állapot teljes felszámolását és 
! a blokádok megszüntetését kell 
meghozzák, valamint a szabad 
hajózást biztosítani a nemzet­
közi vízi utakon.

i Golda Méir hangoztatta, hogy 
! a megkötendő békrszerződés- 
' (Folytatása a 2-ik oldalon)

I sorrendben a 138-ik volt. ame­
lyet az Abu-nemzetség ötödik 
tagja vezetett le és amit a film­
híradó és a televízió emberei it 
megörökítettek.

j Szimchá Háhohen Kápláe 
cfáti főrabbi gyújtotta meg a 
(ion-hegyről hozott fáklyával 

1 azt a máglyát, amit a Rabbi 
Simon Bár Jocháj sírját magá­
ban foglaló templom melletti 
térségen állítottak fel.

A fényárban úszó Meronban 
több mint 80 ezer főnyi tömeg 
vett részt az ünnepségen.

A helyszínen felállított Ma­
gén Dávid Adom állomások 
150 esetben nyújtottak elsőse­
gélyt, de ezek közül csak hat 
szorult kórházi ápolásra.

Lág-báomer alkalmából I el— 
Avivban tegnap este 43 esküvőt 
tartottak és ma további 55 chu- 

I pát állítanak fel.

Kantaránál megsebesült egy traktorista
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EGYIPTOM HAJLANDÓ GONDOSKODNI 
AZ UNO-MEGFIGYELŐK BIZTONSÁGÁRÓL

Odd Hull tábornok Kairóban tárgyalt — Szombaton 
k» ? 1 NO niegfígyelőálk>mást ért az egy iptomi tűz

Kairó ! i»| Reuter, 1FP). erre a biztonsági zónára.
— Odd Kuli \thornok tegnap A tábornok további ja vasi a-
aéhányo: .irogatást tett Kai- ta, hogy az UNO-megfigyelők
rőban és este már visszatért motorcsónakokat használhassa- 

miután az UNO- nak abban az esetben, ha a szá- 
i - s/mélyi biztonsá- razföldi utak tűz alatt állnak. 

Sáró! u. , Szálad) Ciohár Az UNO főtitkárához kül-
/! . rel. Az egyip dőlt legutóbbi jelentésében Odd 

torai s állítása szerint Bull tábornok közölte, hogy
hogy Egyiptom egyiptomi katonák lövöldözése 

hajlatul«, - .ml, nt megtenni a az UNO két megfigyelő állo- 
- ... biztosítása érdeké- mását találta el szombaton. Pén

oen Az 1 Ah:am azt írta ez- teken — a tábornok szerint — 
kap hun. hogy Egyip- izráeli oldalról nyitottak akna- 

’ra már f ; /ekeket épített a vető-tüzet Egyiptom felé és az 
n,"rat' p un működő megfi- | elmúlt három nap alatt mind- 
Sz--'MSk rés .hogy azok tel- két oldalról számos esetben 
Jesíthessék k< (élességüket az megsértették a tűzszünetet. Is- 
«keli agre- /i .kkal szemben " meretes, hogy a tábornok előző 

Az UNO központjában ki- : jelentéseiben jóformán kizáró- 
riiott jelem zerint Bull tá- lag az egyiptomiak szerepeltek 
*,*!** *iairói látogatásával egy mint támadók.
I ° Cn *8VÍk helyettese Jeruzsá- 

I ra en az izi .éli hatóságokkal 
^látott párhuzamos tárgyalá- 
’°*at Bull

GOLDA MÉIR 
Újabb békefelhívás

zést közvetlen tárgyalás előz 
meg.

Az egyetlen lehetőség — 
mondotta —, amely a tűzbe- 
sziintetési egyezmény és a vele 
kapcsolatos helyzetet felválthat 
ja. az izraeli-arab konfliktus 
békeszerződésen alapuló felszá­
molása. Izráel csak olyan elren 
dezésbe mehet bele, amelynek 
keretében valamennyi szomszéd 
állam hajlandó lesz az egyez­
ményt aláírni.

Újabb egyiptomi provokáció a Szuezi-csatorna 
mentén — A j or dániaiak többször lőttek az 

Allenby-híd övezetében
— AZ Ul KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

Tegnap fél 3 körül az egyip­
tomiak Kantarától délre tank- 

I elhárító ágyúból tüzeltek az iz- 
| rácli oldalra. Az ellenséges 
ágyúzás következtében egy trak 
torkezelő polgári személy meg­
sebesült. Ezt megelőzőleg az 
egyiptomiak reggel fél hatkor 
és délelőtt fél 12 körül néhány 

, gránátot lőttek ki aknavetőből 
! a Szuezi Csatorna övezetében, 
j— ez alkalommal Kantarától 
■ északra.
I A hadsereg szóvivőjének köz

I leménye szerint a tegnapi nap 
folyamán még két alkalommal 
provokáltak tüzet az egyiptomi­
ak. üt perccel délután 3 óra 
előtt tüzérségi ütegeink tüzet 
nyitottak csapatainkra Kantará 

' tói délre. Ez alkalommal viszo 
nóztuk a tüzet. A tűzharc, meg­
szakításokkal, negyed 5-ig tar­
tott, és azóta csend honol a 
Csatorna övezetében.

A Jordániái frontszakaszon 
könnyű fegyverekből tüzeltek 
csapatainkra az Allenby-hídtól

I északra. A jordániaiak először 
j 2 órakor nyitottak tüzet, majd 
egy fél órával később újra lőt­
tek ebben az övezetben, de 
most már aknavetőket is Iel­
használlak támadásuknál. A 
Jordániái tűz délután 2 óra 35 
percig tartott. Ekkor az cllensé 
ges oldalon beszüntették a tü­
zelést, de rövid időre. Három 
órakor a jordániaiak újra akna­
vetőkből lőttek csapatainkra az 
Allenby-híd térségében, és lel 
4 körül tankágyúkból adtak le 
néhány lövést.

Csapatainknak nincsenek sé­
rültjei. Az Allenby-híd öveze­
tében végrehajtott Jordániái 
provokációk következtében csak 
egy Sekeni-autót ért találat.

A négyhatalmi tárgyalásokon lehetségessé vált

Amerikai-szovjet megegyezés Izrael rovására
Súlyos aggodalmak Jeruzsálemben - Moszkva 
néhány fontos elvi engedményt tett - Amerika 
csak lényegtelen határkiigazításokat javasol, 

Moszkva a régi határokhoz ragaszkodik
A négy nagyhatalom megbízottainak New Yorkban folyó tár­

gyalásain a Szovjetunió néhány engedményt tett és ennek alap- 
ján közeledés jött létre az amerikai és az orosz álláspont között, 

í Izráeli külügyi körök attól tartanak, hogy az Egyesült Államok 
I Izráel számára rendkívül kedvezőtlen megállapodásra jut a 
! Szovjetunióval és Aba Even külügyminiszternek a vasárnapi 
minisztertanácson tartott beszámolója nyomán Golda Méir mi­
niszterelnök tegnapi Kneszet-nyilatkozatábau kifejezésre juttatta 

1 ezeket az aggodalmakat.
Amerikából érkezett informá | hajlandók átengedni izráeli ra-

IDŐJÁRÁS
A Meteorológiai Intézet je- 

tábornok — az lentése szerint inára kellemes 
^ . ' "iák jóváhagyá- idő várható, némi felhősödés-

' nvasolja, hogy az sei. a hőmérséklet tovább emel 
ry ,. " " !ő állomásai kö- kedik. Mára várható hőmérsék-

r 1 zónákat létesítse- letek: Jeruzsálem 24—22, Tel- 
/ amel'h,:’l ki van tiltva Av=v 14—23, Haifa 14—21, 

katonai fel Afula 12—25, I.tidd 12—26, 
ma-VV X két fel kötelezné Beér-Séva 12—28, Éjlát 20— 

-at hogy nem irányít tüzet 33 fok.
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EIHENÉS A SZÜLŐKNEK — H-2
ÉLVEZET A GYEREKEKNEK 

KRÁR ELIJÁHU 
A POÁLÉ ÁGIDAT JISZRÁÉL 

I I ÁNYNEVELŐ INTÉZETE
s , ÜDÜLŐT NYIT CSALÁDOK RÉSZÉRE
J ’Uiendü ellátás, fürdés a tengerben és úszómedencében, 

J'andnlnsok, Tóra-előadások, a gyermekek foglalkoztatása 
oilott tanárok felügyeletével • Orvosi ellenőrzés.

1 nyitva 1969 július 1-től augusztus 20-ig.
lielőbbi feliratkozás levélileg, vagy telefonon:

* Sokgyermekes családoknak engedmény *
KFxR ÉLIJÁHU, GEDERA, Tel.: (055) 91132

A VEZETŐSÉG
1
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ciók szerint a legutóbbi napok­
ban elért közeledés a két világ­
hatalom álláspontja között an­
nak köszönhető, hogy a Szovjet 
unió néhány engedményt tett és 

, elfogadta Amerika egyes köve- 
Ítéléséit a márciusban kidolgo­
zott amerikai memorandum sze 
j rint, amely most a tárgyalások 
J egyik alapját képezi. Eszerint az 
oroszok most már hajlandók 
hozzájárulni ahhoz, hogy

az ellenségeskedésnek szerző­
déssel kell véget vetni, 

bár még mindig kizártnak tart­
ják az arabok és Izráel közötti 
közvetlen tárgyalásokat és bé­
keszerződési okmányok közvet­
len cseréjét.

Ezenfelül az oroszok ahhoz 
is hozzájárulnak, hogy a terve­
zett szerződés biztosítsa

az izráeli lobogó alatt futó 
hajók szabad átkelését a vízi- 
utakon — Szuezen is,

— ami lényeges változást jelent 
az eddigi egyiptomi állásponttal 
szemben, hogy csakis izráeli ki 
kötők felé tartó, vagy onnan jö­
vő más nemzetiségű hajókat

kományokkal.
Az oroszok most már ahhoz 

is hajlandók hozzájárulni, hogy
Jeruzsálem teljes egészében 
izráeli fennhatóság alatt ma­
radjon,

ha valamilyen formában bizto­
sítják Jordánia befolyását az 
óvárosban és a muzulmán szent 
helyeken.

A menekült-kérdésben arra 
vonatkozólag áll fenn egységes 
nézet, hogy valamilyen népsza­
vazást kell tartani a menekül­
tek között az iránt, vissza akar­
nak-e térni eredeti lakhelyeikre. 
Amerikai vélemény szerint 

a menekültek teljes létszámá­
nak tíz százalékára kell kor­
látozni a visszatérőket 

és az amerikai hivatalnokok 
úgy hiszik, hogy gyakorlatilag 
nem is lesz több jelentkező a 
repatriálásra.

A területi kérdésekben any- 
nyiban állnak fenn elvi ellenté­
tek, hogy a Szovjetunió az 1967 
június 4-iki határokat tekinti 
mérvadóknak, de hajlandó

egyes területek demilitarizilásá- 
ra, míg az amerikai állá: pont 
az, hogy az új határok ne le­
gyenek azonosak a régi fegyve, 
szüneti vonallal. Amerika azon­
ban szintén

1 csak csekély határkiigazítá­
sokra gondol.

I Washingtonban fontos ered­
ménynek tartják, hogy a Szov­
jetunió elfogadta az amerikai 
nézetet, amely szerint Izraeltől 
nem lehet megkövetelni a mai 
tűzszünet! vonalakról való el­
mozdulást, mielőtt létrejönne a 

‘többi problémák általános ren­
dezése. Eddig Moszkva a me­
rev arab álláspontot képviselte, 
hogy Izraelnek mindenekelőtt ki 
kell ürítenie a területeket és 
csak azután kerülhet sor vala­
milyen rendezésre. Nem vilá­
gos, hogy az arabok is hajlan­
dók-e követni Moszkva új állás-

foglalását ebben a kérdésben, 
j Amerikai körök szerint

a Szovjetunió igen sürgős­
nek tartja a közelkeleti vi- 

j szály rendezését,
I mert úgy hiszi, hogy közelkeleti 
1 konfliktus kirobbanása a világ- 
j hatalmak közötti összecsapás­
hoz vezethet. Valószínű, hogy a 
Szuezi-csatorna újbóli megnyitó 

! sának szüksége is befolyásolja 
j Moszkvát. Ezen felül az oro­
szok meg akarják nyitni az utat 
további nemzetközi kérdések 

j rendezésére amerikai-orosz tár­
gyalások útján.

Érdekes a londoni Observer 
moszkvai tudósítójának jelenté­
se, amely szerint az oroszok 
meg vannak győződve róla, 
hogy csakis a nagyhatalmak 
kényszeríthetik ki a közelkeleti 
békét, amelynek létrehozását 

I (Folytatása a 2-ik oldalon)

A francia szocialisták és a kommunisták 
külön jelölteket állítanak

Gaston Defferre szocialista pártvezető és Jacques Duclos 
kommunista szenátor a jelöltek

Párizs (UPI, Reuter, IFP) Pompidouval szálljon szembe. 
A francia kommunista párt teg Minthogy a szocialisták don- 
nap külön elnökjelöltet állított lése nyomán a kommunisták is 
Jacques Duclos 72 éves szená- ! jelöltet állítottak, a kisebb 
tor személyében, miután a szó- ] „egyesült szocialista part 
cialisták elhatározták, hogy kü ' (PSU) főtitkárát, Michel Ro- 
lön indulnak a választásokon 1 cardot jelölte, a baloldal szava 
és Gaston Defferre jelölését zalai háromfele forgácsolód­

nak. Megfigyelők úgy hiszik, 
hogy ez jelentősen növelte 
Georges Pompidou esélyeit.

támogatják.
A szocialisták pártkongresz- 

szusa, amely heves viharok je­
gyében állt, szombat estétől 
hétfő hajnalig húzódó!í és vé­
gül úgy döntött, hogy Marseille • A csehszlovák hatóságok 
58 éves polgármestere, aki elő- j kiutasítottak Prágából kilenc 
zőleg is sikertelenül szerepelt : tyugati tv-riportert, közöttük az 
az elnökválasztásokon, ezúttal i angol BBC csopottját.
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ELŐFIZETÉSI DU: 
HAVONTA 9.40 LL.
Tel-Aviv. POB 831. 
Postabank: 4-U4444-6

HAIFA:
Gründe# ger, 
Shapira 13., tel. 62453 
Telefon, éjjel: 527010 

•IERUZSA1JCM:
Erdős, telefon 24723 

délután 4—6 közt.
Landau 

Korea utca 12., vagy
Jünáj-u. 12 (Binján Gád) 

Telefon: 26046

— Megváltozott az. izraeli 
rádió neve. — Vasárnap óta uj 
neve van az izraeli rádió leadó- 
nak: az eddigi „kol Jiszráel" 
helyett „Siduré Jiszráel". A 
,,Sitlur" szó magyarul „közve- 
litcst" jelent. Hasonlóképpen 
,.Sidurc Jiszráel" néven közve- 
titik az izráeli televizió adá­
sait is. mig a ..Kol Jiszráel szim 
fonikus zenekara" neve vasár­
nap óta ..A Rádióhatóság Szim­
fonikus Zenekara".
# JÖ HÁZVEZETŐNŐT, egész 
napi munkára, azonnalra felvesz 
Jakobi Alexander, Rámát-Kemez, 
< ha viva Reich u. 42, tel: 234318. 
Érdeklődni: 8—1, 18 20 óra
közt.

* Bt TYKÖS. elferdült ujjú. 
valamint érzékeny lábakra spe­
ciális belét gipszmintára. \ a- 
mosnál. T. A.. Dizengoff 155., 
tel: 227284.
IMiunninnmimmiiin
E IZRAELBEN 
I az első könyvtár i

Könyv-, lemez- és ■
szak könyvüzlet 8
HADASH I

Tel-Avlv, Nesz Clona utca 4 e ■
(Járkon szállónál) Tel 59684 !

WIZO — HAIFA
Melchett 8. Hétfőn, május 
12-én. — délután 6 órakor,
„T’NÁCH KAP”-ot

tartunk.
..Honfoglalás Izráelben”

címen.
Előadok:

I)r. JÓLESZ KÁROLY 
CIMENT IMRE

Énekel:
TÁBORI DOV,

a Honfoglalás dalaiból.
J agjainkat és a magyar 
jisuv tagjait szeretettel 

elvárjuk.

— A hadsereg főparancsno­
kának új kabinetfőnöke. Május 
elsejétől kezdve Ffrájim Porán [ izráeli ipari és iparművészeti ki-

— Visszaadták a turisztikai 
jelvényt a natanjai Palace-szál-
lőnak. — Mintegy 8 hónappal 
ezelőtt a turisztikai minisztéri­
um megvonta a natanjai Palace 
szállótól a turisztikai jelvényt. 
Azóta különböző javításokat és 
korszerűsítéseket hajtottak vég­
re a szállodában .szakembert al 
kalmaztak az igazgatói állás be­
töltésére és igy a turisztikai mi­
nisztérium elhatározta. hogy 
visszaadja a hotelnek a koráb­
ban megvont idegenforgalmi el­
ismerést, illetve jelvényt.

— „Izrael Hét” az Elefánt­
csontparton. — Az Elefánt­
csontpart az első afrikai állam, 
amelyben ..Izráel Hetet" ren­
deznek. Ennek keretében Abid- 
zsánban, az ország fővárosában

GOLDA MÉIR NYILATKOZATA

alezredes lett a vezérkari fő­
nök új kabinetfőnöke. Porán 
alezredes Smuel Gát alezredest 

] váltja fel. aki mis- fontos be- 
osztást kapott a hadsereg kere- 

, lében.

REJTVÉNY-
OLIMPIA

„IZRAELI
KURÍR”

62-ik számában. 
Megjelenik: május 15-én. 

Szerkesztő:
REZES GYÖRGY 
Haifa, POB. 1719

Állítás nyílik. Vasárnap repülő­
géppel Abidzsánba utazott Chá 
ná liter tel-avivi rendőrőrmes- 
ter ,aki stewardesi minőségben 
fogja tájékoztatni a kiállítás lá- 

! togatóit Izráel gazdasági tevé­
kenységéről.

— Nemzetközi közönség- 
szolgálati kongresszust rendez­
nek Izraelben.

xmxmixn
• MIZNONBA MUNKÁRA not 
felveszünk. ..Roma” kávéház. Tel 
Aviv. Ben Jehuda 7.

— Sikkasztás egv haifai
bankban. A Discount Bank fő- 
tllcnőre nemrégiben ellenőr­
zést tartott a bank haifai Ác- 
máut-sugáruti fiók intézetében, 
amelynek során megállapította, 
hogy nagyszabású sikkasztás 
történt a külföldi értéíkpapirok 
kai foglalkozó osztályon. Meg­
állapította, hogy mintegy 300 
ezer Iont értékű részvény hiány 
zik. A rendőrség nyomozást in­
dított. amelynek kapcsán fel­
függesztették állásukból a hai­
fai központi fiók külföldi ér­
ték papir-osztályának igazgató­
ját és helyettesét

— Első esküvő a Szinájban. 
•— Ma, lág-báomer napján es­
küvőt rendeznek az El-Áris kör 
nyékén fekvő Náchál Szináj-te- 
lepülésen. Az egyik fiatal tele­
pes. Micháel kannelstein chupá 
»la vezeti Erela Bárt, aki ugyan 
csak a település lakója. A két 
fiatalt a kerületi tábori rabbi. 
Mosc Salzberg őrnagy adja ösz-
r/v.
• MÜ VE KI.ITÁ, Bitáchon és 

< hová. Különösen magas árakat 
fizetünk. „Bitáchon”, Tel-Aviv, 
Lilienhlum 43, Allenby-sarok.

— Heti négyszer sugároz a 
televízió. \ Rádióhatóság hatá­
rozata értelmében május máso­
dik leiében már heti négyszer 
— az eddigi napokon kívül 
hétfőn is — közvetít műsort 
»/ izráeli televizió. Szó van ar­
ról is. hogy minden este legyen 
műsor, ez azonban a szombati 
adásoknak a kormány által 
való jóváhagyásától függ. Hir 
»/.érint a jövő vasárnapi mi­
nisztertanács behatóan foglal­
kozik a problémával.

— Az állatikért a határmenli 
jistivokérf. A héten a tel-avivi 
állatkert is bekapcsolódott a 
határmenti településekért kifej­
tett erőfeszítésekbe. Az állat- 
kert kanárikat és papagájokat 
tartalmazó ketreceket, valamint 
akváriumokat küldött Nővé 

I Ur. Chámádiá. Mevo ( hámá 
cs Sluchot határmenti kifucok-1 

, nak. Az ajándékozott tárgyakat 
‘ eredetileg díjnak szánták az 1 
állatkert látogatói körében 

j megrendezett sorsoláson. Az I 
igazgatóság többi/ben a sajtó 

: utján közölte a nyerő számo­
kat, de senki sem jött el. hogy 
elvigye a madarakat és a ha- 

1 lakat.
• KERESEM özv. Klein Ethclt. 
Tri Aviv körlet. Rosenfeld. Rá- 
mát-Gán, Re< h. Házeitim 3.

— Franciaországba utazott a 
tanitó-szakszervezet küldöttsé­
ge. Vasárnap az El-Ál gépével 
Franciaországba utazót az iz­
ráeli tanitó-szakszervezet kül­
döttsége. A delegáció a francia 
tanítók meghívására nyolc na­
pot tölt Franciaországban

— Jehosua Bcrtonov — 
C'holon díszpolgára. — Tegnap, 
hétfőn este a choloni Jád Le- 
bánim termében rendezett ünne­
pélyes szertartás keretében át­
nyújtották a város diszpolgársá- 
gáról szóló oklevelet Jehosua 
Bertonovnak. a Hábimá vátik 
színművészének. Bertonov a 
megtisztelést 90. születésnapja 
alkalmából kapta.

— Holnap választják a Hé­
ber Egyetem rektorát. — A
jcruzsálemi Héber Egyetem sze­
nátusa holnap, szerdán választ­
ja meg az egyetem uj rektorát, 
aki a távozó Nátán Rotten­
streich professzor helyébe jön. 
Pillanatnyilag három jelölt van 
a magas pozícióra: Dán Paten- 
kin professzor (közgazdaság­
tan), Jákov Katz professzor (iz­
raeli történelem), és Áháron 
Dávid Bergmann professzor, az 
Atomhatórág volt elnöke.

A nemzetkö- 
közönségszolgalati federáció 

tanácsa elhatározta, hogy 1970 
májusában Izraelben tartja leg 

I közelebbi kongresszusát. Az 
arab. görög és spanyol delegá­
tusok több kísérletet tettek, 
hogy megakadályozzák a dol­
got. azzal az indokolással, hogy 
..Izraelben háborús állapot ural 
kodik", Izrael azonban végül 
mégis elnyerte a kongicss/us 
rendezési jogát .mert az ameri­
kai. kanadai és délamerikai kép 
viselők is támogatták.

*MAHI.ER ÁGI (szül. Klein) 
Kecskemét — Temesvár — Rá- 
mát-Gán ázkáraját ma délután 
3 órakor tartjuk a kirját-sauli 
temetőben.

MISZPANO r JISZRÁÉL B. M., Haifa, POB. 1282 
KERES

érdekes és változatos munkára
* esztergályost
* frézelőt

Ajanlkozas a hajógyár személyzeti osztályán, vasárnaptól 
csütörtökig, 8—16 óra közt.

Közlekedés 58-as autóbusszal.

Uj Kelet 1969 V. 6.

• Jaki. DÁJÁN is :
; TÁMOGATJA j
! ÉDESAPJA! ■I [
I Jaél Dáján-Szion Írónő. *
■ Mosc Dajan hadügy minis-/- |
• tér lánya a héten ugyancsak 2 
| »Iáirta a petíciót, amely azt 1 
5 követeli, hogy Dajan legyen i 
! Izrael miniszterelnöke, akar 1
■ * Munkapárton belül, akár ■
■ azon kívül. 8■ I 
I Jáél Daján Párizsban irta i
1 „ ■• ila a petíciót, minthogy fér- • 
j je. Dov Szion ezredes olt |
2 szolgál, mint Izráel katonai 1
■ attaséja. A petíciót aláírató ! 
j mozgalom szóvivője nem ! 
2 volt hajlandó megerősíteni, «
■ vagy megcáfolni a liirt, az- ■
■ eal az indokolással, hogy 2
J .nem szokták közzétenni | 
2 azoknak a polgároknak a ! 
2 »evét, akik aláírják a pe- 2 
s loot. j

— Emelkedett az export. —
Az Állami Bank jelentése sze­
rint ez év áprilisában 65 millió 
dollár volt az izráeli export ér­
téke, szemben az 1968 áprilisi 
52 millióval. Az emelkedés, a 
tavalyihoz viszonyítva, kerek 25 
százalék.

S KERESÜNK elsőrendű fréze- 
löket elsőrendű esztergályosokat 
kitűnő feltételekkel. R. G., tel: 
736655.

— Letartóztattak egy halár- 
‘ átlépő nahariai fiatalembert. —
I Az akkói rendőrség tegnap haj­
nalban letartóztatott egy naha- 

' riai fiatalembert, aki vasárnap 
az esti órákban átúszott Liba­
nonba és éjfél után gyalogszer­
rel tért vissza. Vasárnap a késő 
esti órákban közölte egy halász, 
hogy látott egy fiata embert, 
aki a libanoni határ rányába 
úszott. A rendőrség keresésére 
indult, de nem találta. Éjjel 
1.30 órakor egy izráeli egység 
észrevette, hogy egy fiatalem­
ber Ros Hánikrá környékén li­
banoni területről gyalogosan 
jön át Izráelbe. Elfogták és át­
adták a rendőrségnek, ahol be­
vallotta, hogy megunta az éle­
tet és ilymódon akart öngyilkos 
lenni.

(Fikytatás az első oldalról)

ben az aláíró feleknek vállal- 
niok kell. hogy süját országuk 
területén megtiltják a terror­
szervezetek működését és meg­
akadályoznak minden olyan ár­
talmas tevékenységet, amelyet 
bármely csoportok más álla­
mok ellen akarnának végrehaj­
tani. Vállalniok kell az aláírók­
nak azt is. hogy nem kötnek 
más állammal olyan megegye­
zést, amely titkos, vagy nyílt 
szakaszaiban harmadik állam 
elleni ártalmas tevékenységet 
tenne lehetővé. A megkötendő 
béke keretében olyan kapcsola­
tokat kell majd teremteni az 
övezet országai között, melyek 
lehetővé teszik az egész övezet 
nagylendületű fejlődését és 
ezen a téren a közelkeleti ténye 
zők közötti konstruktiv együtt­
működését.

I Március 17-én. az új kor­
mány hivatalba lépésekor és be 
mutatkozásakor Izráel már bé- 
kcfelhívással fordult a Kneszet 
ben a miniszterelnök által el­
mondott beszédében az arab 
országok felé.

Golda Méir sajnálattal álla­
pította meg. hogy ennek a bé- 

I kefeihívásnak aranylag kis vissz 
hangja volt a világban, de 

Izráel reméli, hogy a ment 
megismételt felhívás elkerül 
az arab társadalmak ama ré­
tegeihez. amelyek hékeszán- 
dekkal vannak eltelve.

A négyhatalmi értekezletre cé­
lozva. kijelentette Golda Méir, 
hogy a békéért való küzdel­
münkben ellen fogunk szegülni 
minden olyan kívülről jövő el­
rendezési kísérletnek. amely 
nem egyezik akaratunkkal. Nyíl 

jvánvaló, hogy ebben a vonat­
kozásban

komoly politikai nehézségek 
előtt állunk,

(de szembenézünk velük és nem 
nyújtunk segédkezet olyan lát­
szólagos elrendezéshez, amely 
nem hoz komoly és alapos meg 
oldást és amely csalóka alapok­
ra helyezkedik.

A négyhatalmi értekezlet 
megnyílásával egyidejűleg — 

j szögezte le a miniszterelnök — 
az arab államok is élénk diplo­
máciai tevékenységbe fogtak.

! Ez elsősorban abban nyilatko­
zik meg, hogy a világ kö/véle- 

1 menye előtt fenyegetőznek, ami 
j kor megemlítik azt a lehetőse­
get. hogy az övezeti háború vi­
lágháborúvá fejlődhet. F fenye­

gető magatartás alátámasztásá­
ra és a feszültség látványos nö­
velésére az arab államok min­
den eddiginél gyakoribb tevé­
kenységgel zavarják meg a tűz- 
beszüntetési vonalak menten a 
nyugalmat, súlyosbítják a hely 
zetet. Golda Méir élesen bírálta 
Husszein. Jordániái király tevé­
kenységét. Husszeint a hatna­
pos háborút megelőző feszült­
ség kirobbantásáért terheli a fe­
lelősség Izráel ellen. Különös 
képpen cles szavakkal bírálta 
Husszein azon nyilatkozatait es 

I cselekedeteit, amelyekkel a lei - 
roristákat támogatja.

I A tiízbeszüntetési vonal men 
ti helyzetről szólva Golda Méir 
elmondta, hogy az izraeli had­
erő az agresszív kísérleteket 
mindenütt visszaverte és kellő 
módon adott választ az ilyen 
akciókra. Ellenségeink egyetlen 

I célkitűzésüket sem tudták meg­
valósítani. Bár kétségtelen, 
hogy Izráclnck ez gyakran drá­
ga áldozataiba kerül. A jordá­
niai vonalon világos, hogy a 
terroristák aktív segítséget kap­
nak mind a jordániai. mind az 
iraki haderőtől.

Izráel változatlanul hajlandó 
fenntartani a tüzbes/.úntetesi 
egyezményt, de csakis a köl­
csönösség alapján. Amíg a 
terrorakciók fol> nak. a jor­
dániai kormányt néni ment­
hetjük fel a felelősség alól 
ezen akciókért.
Az utóbbi hetekben tanúi 

voltunk annak, hogy a Szuezi 
Csatorna menten számos ag­
resszió* kísérletét haj. utak vég­
re az egyiptomiak. Nasszer. 
úgy látszik, egyáltalán nem tö­
rődik a ttizbcszüntctcsi egyez 
mennyel semmibe sem veszi 
az. emberéletet és könnyelmű 
cn játszik sajat katonai és pol­
gárai életével, akik közül sokan 
áldozatul estek a csatornamen­
ti feszültségnek. Nasszer népé 
nek hangulatát hivalkodással 
akarja emelni, kitalált győzel­
mekről számol be. és folytatja 
hangos fenyegetőzéseit.

J Nem ígérhetem — hangoz-
I latta beszede zár ősz a kasza­

hall (»oldj Méir —. hogy
nyugodt idők közéletinek. De 
biztosan számíthatunk a had 
seregre, amelynek módjában 
áll a minimálisra csökkente­
ni az ellenség agr ioja foly 
tán bekövetkező károkat. Iz­
rael alapvető biztonsaga szi­
lárdabb, mint valaha is. 

Éppen ezért, nincsen ok esemé­
nyek elhallgatására, és a kor­

mány ezentúl is nyíltan 6i 
őszintén, valamint 
fog a népnek beszámoln mind­
arról. ami a határvonalakon 

1 történik.
U l antnak is válaszolt Goi- : 

da Méir, amikor kijelentette, 
hogy rossz szolgálatot lesznek 
azok. akik olyan nyilatkozato­
kat tesznek, amelyek szei ni ve­
szélyesen leromlott a ku/ri ke­
leti helyzet. Legjobb memö- 
ződésiink szerint szó sem ehet 
arról, hogy az arab a! amok 
most altalános often. vaba 
kezdjenek. Izráel pedig 'erme- 
szetesen őrizni akarja a beket 

A konfliktusból kivezető 
egyetlen ut. ha a/ arab álla­
mok vezetői hajlandóknak 
mutatkoznak a be kel a rgy áfá­
sok előkészítésére és megkér- 
désére

fejezte be nagyhatású beszédét 
Golda Méir miniszterelnök.

A Méir asszony expo/; ,t fe­
letti vitában a szónokok több­
sége követelte, hogy Izrael ra­
gaszkodjék olyan megöl-..shoz. 
amelv az arab államokkal ver- 

: ződeses békeegye/meny kereté­
ben rendezi a kö/elkclcti vi­
szályt.

\ itazáró beszédében Golda 
Méir miniszterelnök hangoztat­
ta. hogy Fi anciaoi szag ei- 

I nőkének működése reme bető- 
Icg új fejezetet nyit Izrael é? 
Franciaország kapcsolatában 

A Ház 58 szavazattal 5 elle­
nében jóváhagyta a miniszter­
elnök beszédében foglalt politi­
kai irányelveket.

\N ashingtonban. New York­
ban és Londonban Uivaialo* 
körök hűvösen fogadlak lef 
nap Golda Meir beszedet.

Az i/iaeii iádio tudósítói kerde 
sere hivatalosan a/t a \ alatti 
adtak mindkét helyen a kuiug) 
minisztériumokban, hogy «; be- 

j s/éd szövegét komoly tan.iima- 
nyozás tárgyává fogják tenni, 
mielőtt róla értékelésüket el­
mondjak. Ugyanakkor mindkei 
helyen mértékadó körök arm 
mutatnak rá. hogy a beszéd ko­
rántsem csökkentette Izrael é*

1 az Fgyesült Államok kormánya 
közötti ellentétet a negv halalmi 
konferencia kérdésében, mind­
két nyugati fővárosban úg' íté­
lik meg továbbr a is a hely /etet. 
hogy a nagyhatalmaknak ioguk 

, es kötelességük a közei keleti 
fes/ültsvg megoldását szolgai* 
mazni es e két főváros pinkái 

I köreinek véleménye szerint 
Golda Méir beszéde ezt hauro- 

i 7x ttan visszautasítja.

- — AZ UJ
A ranullai lúd 

bünpere, akik tag 
tavaly decembert»

A katonai | 
dói ja Ali Macii 
(23)- Abdul k| 
Álit (26). Mucha 
der Ászait (22)- 
Chá Ilit (18) es I 
Kauaszmat <22i 
ta szervezkedés 
fegyveresen hesz 
éli területre, 
tartottak mag1 
kobak egy i/raelj 
annyian azt 
azért szegődtek 
meil nem akartai 
hadseregben mól 

I vili pedig a ter:j 
jo bért fizet.

A katonai ügyi 
Fechter őrnagy | 
mondotta, hogy ! 
cn este egy ny 
csoport átszelte 
létről nyugatra 
Klacsnikov 
nagymennyiségű 
gránátokkal cs 
gai voltak fels I 
nyian civil ruha 
viddei eitel után| 
érkeztek ahol 
lángokban bujkál 

11
fedezte őket es 
ül bekerítettek J 

portot, maid nn 
adatra s/oiitotías

A szabotőr ok I 
rajra oszlottak.
— két ember 
megadta magát 
raj elhatározta 
amíg alkalom 
kölesre Parancs! 
ta őket hogy i| 
izráeli katonai, 
ő is megadta ml

A harmadik r| 
-íz egész csoport 
Rajta kisül he | 
egy terrorista ta 
rajhoz. I -y J 
ban bújtak el 
nem válaszoltak j 
hozzájuk intézi 
\kkor sem lottj 
kor a hadsereg

Közeledés a négyhatalmi értekezleten EGY t
(Folytatás az első oldalról)

nagyméretű háború elkerülése 
érdekében igen sürgősnek tart 
ják. Érdekes módon

az oroszok úgy hiszik, hogy

majd a nagyhatalmi diktitu- lehetséges lenne 
rooí* ! A Szovjetunió nem ítéli el az

amely lehetővé teszi majd a kor arab guerilla-tcvékenysccei. csu 
mánynak a visszavonulást, and- pan annak egyes s/elsőséi# 
ktil. hogy elvesztené presztízsét, formáit és úgy hiszi, hogy sem 

_ , , Nem hiszik azonban, hogy a az arab vezetők, sem lóriéi
szívesen fogadja novemberi választások előtt ez nem tudják megfékezni a kom- 

Ä Imandó-szervereteket. 17 is 821
800 MILLIÓ DOLLÁR 

A FIZETÉSI MÉRLEG DEFICITJE
Gazdasági beszámoló és vita a tegnapi rendkívüli 

minisztertanácson 
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu-

bizony ítja
Ez

szerintük. hogy

dósítójától). — Az izráeli gaz­
dasági élet fény- és árnyoldala­
it elemezte a minisztertanács 
tegnapi rendkívüli ülésén Zeév 

I Seref pénzügy miniszter. Elmond 
ta. hogy az ár- és bérszilárdság 
tartós, a külföldi befektetések 
fokozódnak, a szükségletek for­
galma élénk, a foglalkoztatás 

i teljes, munkanélküliség nincs, 
sőt ellenkezőleg, szakmunkás- 
hiány mutatkozik. Eme pozití­
vumokkal szemben rámutatott 
a pénzügyminiszter, hogy a ma­
gánszükségletek emelkedése sze 
mélyenként 8,7 százalékos volt 
az elmúlt esztendőben, és ez 
gazdasági szempontból káros 

I jelenség. Dávid Horovitz bank- 
j kormányzó is beszámolt a gaz- 
; dasági helyzetről a miniszterta 
- nácsnak, és azt kifogásolta. 
1 hogy még mindig túl nagy a kti

nagy hatalmaknak kell k ikény- 
s/eríteniük a rendezést. \1otíkm 
vai nézet szerint — írja 

jMmarka — Izrael nem i<|D)C"
lönb^g a behozatal cs a kivitel 'rl,hC" mCf! a/ 1967 >un f 
között. Évi 2 milliard dollárt ;7elrnel- m<rrt Kgvtptom :obb»n 
lett ki az import és 800 millió ifel íé**uW'- 37 állandó W

jtározasok pedig jobban gyeng­
ítik Izraelt, mint az arabokat 
I Az oroszok reménye az.

A minisztertanács a kabinet Richard Nixon, aki I isenbo«r 
több tagja felszólalása után. a helyettese volt. meg fogja isfflí 
gazdasági miniszterek bizottsá- telni akkori főnöke lépeseit. d< 
gaho/ tette at a gazdasági prob- ug> hiszik, hogy ezúttal nem i* 
lemak részletes megtárgyalása- Ilesz szúkseges szankciókkal való 
nak iigsét. I fenyegetésre Izrael lel szemben

dollárt a fizetési mérlegben mu­
tatkozó hiány.

rro
Szikszó, Szántó, F. Encs, Gönc és vidéke

mártírjaink jahrzeit-ja

Ijjár 24-én (május 12-én), hétfrőn délután 5 órakor lesz 
Bné-Brákban, az Emlékteremben, a Chug Chátám Szofcr- 
templomban. Májmon 16.

A hölgyeket kérjük a kegyelethez méltóan öltözni. 
Előjegyzés a nevek bevésésére az emléktáblára — helyben
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Megkezdődött Ofer alezredes 
gyilkosainak bunpere

__ </ 1J KM KI KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

\ ram;« i ii hadbíróságon vasárnap megkezdődött öt terrorista 
hunpere «kik tagjai voltak annak a szabotör-csoportnak, amely 
tnviilv 1 lalnrhvn Vádi Keltben megölte Cvi Ofer alezredest.

;ránátot dobott barlangjukba. 
Ofer alezredes a barlang bejá­
ratához lépett, sorozatot lőtt 
be. mire a bent tartózkodó ter­
roristák egyike ugyancsak soro­
zatot lőtt, aminek következté- 

terroris- j ben Ofer alezredes megsebesült 
es a szakadékba zuhant. A bar­
langban később két halottat tá­
laltak. akik egyike a csoport 
parancsnoka, a másik pedig a 
helyettese volt. A harmadik tér 
rorista- Muchamed Sárif Báder 
Aszal megsebesült. Feltételezik, 
hogy ő lőtte agyon Ofer alez­
redest. Végül élve elfogtak ót 
terroristák- harmat pedig agyon 
lőttek.

A csoport vezetője, Ali Mach 
mud Sacháda még a hatnapos 
háború előtt a PKNz hires 421- 
es kommando-egységében szol­
gait. A háború után körte fel­
vételét a Katachba. Hőbb el­
utasították. végül azonban Abu 
Ámár, a Fatach egyik magas- 
rangú parancsnokának interven­
ciójára felvették Amikor geril­
la-kiképzés céljából kinaba 
akartak küldeni, azt válaszolta, 
hogy inkább Izraelben szeretne 
terror-tevékenységet kifejteni.
I Iső alkalommal megfutamítot­
tak Sáchádát és társait, amikor 
pedig másodszor is szerencsét 
próbált — elfogták.

A terroristák. kihallgatásuk 
során egyöntetűen bevallották, 
hogy kézigránátot akartak dob­
ni a Nyugati Fal mellett ájta- 
toskodó közönség közé — 
..hogy minél több zsidó meg­
haljon”.

Egyébként a PFSz két szóvi­
vője Romában sajtóértekezletet 
tartott- amelnek során kijelen­
tettek. hogy a terrorszervezetek 
folytatják a harcot Izrael ellen 
akkor is- ha Izráel kivonul a 
hatnapos háború folyamán el­
foglalt területekről. Arra a kér­
désre válaszolva, vajon a PESz- 
nek vannak-e kapcsolatai izrá- 
eli politikai tényezőkkel, azt 
mondották, hogy „hivatalosan 
nincs semmilyen kapcsolat”.

Az egyik római kommunista

EGY TIZGYERMEKES CSALÁDAPÁT
Felgyújtotta volt munkaadója raktárait

Kalacsnikov- 
vagy száz ló­

ceyő- A katui ii ügyész azzal va-
ehe: 1 1 dúlja Ali Machmud Sáchádát

[írnok 1123)- Ah. barim Áchmer
ivaba 1 Alit (26) M hamed Sarif Ba-
L-rmé- 1 der Aszalt 22) ( has/in Omar
bekét, i I Chálilt 1 és ( haszan Jászin
ezetö 7 júiiasz m.i: 221 hogy terroris-
alia- !» szervez k •les tagjai voltak.

>knak 1 fér.veresen beszivárogtak izrá-
ala- úi te re. robbanóanyagot

3Tkei- 1 tartottuk ni knál e< meggyil-;
'. kollak egy . mell tisztel. Mind-

izedet ann>ian ,1 mondották, hogy
3 azért s/e j- ' vk el a Katachhoz,

a fe- ■ 1 mert nem ,.k utak a jordániai
'.óbb- I hadseregbe szolgálni, ezenki-
1 ra- I vili pedig a terrorista-szervezet
shoz. i jo bért fiz :t.
s/cr- í A Laton ai ügyész, Ávrahám

trete- I Fechter őr ■> a \adiratban el-
vi- i mondotta hogy december 19- :

í én este cg nyolctagú terrorista
jolda 1 í csopoit át vélte a Jordánt ke-
jztat- I létről n>i itra A terroristák |
1 el- I Klacsmkov rohampuskával. |
vető- 1 naizv merni Ni lőszerrel, kézi-
el é* 1 granatokk; es robbanóanyag-
;tn. I üai voltak felszerelve. Máidany
elit- 1 nytan civi seltek R -

szter- ■ I viddel e;fé itan a Vádi Keltbe
ni!:- [ étkeztek >i különböző har-

I lángokban mkaltak. A hadse-
’t >rk- Ireg egyik ..irata azonban fel-

j fedezte ők 1 es rövid időn be-
. lett­
el.

I lül bekerít : - k a terrorista-cso
I portot, m ml mikrofonon meg-

N-rdt i I adatra s/t htottak fel őket.
a 1 a.SZi A • k ekkor három
uíúgy I I rajra os/l 1 .ik amelyek egyike

k* I I — két :mber — rövidesen
1 ma { 1 megadta iwi.vtt. X két másik
•enni. I 1 raj elhat.; -zta hogy megvárja,

el- ! I amíg alk; m adtxlik a mene-
ndkei 1 külésre 1 - ancsnokuk utasitot-

arra j 1 la őket. lőjjenek minden
ii ko- 1 izraeli kát 1 xégiil azonban
el é* I d is meg. • Ita magát.
in nvii A harn • lik raj parancsnoka
talmi I az egész i-«)rt vezére volt.
mnd- j Kajla ki. helyettem és még
\ íté- I egy terror tartozott ehhez, a
zetet I rajhoz. 1 nagyobb barlang-
vguk I t>an bújta k el es a raj tagjai
,eleli I í nem vala k a mikrotonon
«-gal- I l hozzájuk mtezett felhívásra.
nikai Aktor .

1 kor a had
m lőttek vissza, ami-

íerint nagyszámú ké/i-

NYOLC ÉVI

lap teljes terjedelmében közli 
az interjút, amelyben a szóvivő 
hangsúlyozta, hogy a PFSz 
1965 január 1-én ,tehát két és 
fél évvel a hatnapos háború 
előtt kezdte meg működését, 
így tehát szó sem lehet arról, 
hogy a szervezet feloszoljon ak­
kor sem, ha esetleg megállapo­
dás jönne létre Izrael és az ara­
bok között.

A szervezet célkitűzéseiről 
szólva azt mondotta a szóvivő-

hogy demokratikus palesztinai 
államot akarnak feláliitani a 
mandatárius Palesztina terüle­
tén, beleértve a gazai sávot is. 
Ebben az államban egyelő jo­
gaik lennének a muzulmán- zsi­
dó és keresztény lakosoknak. A 
PFSz — mondotta — nem kí­
vánja a zsidók kiköltözését Pa­
lesztinából, csupán elitéli a cio­
nista gondolatot .amely — sze­
rinte — a közelkeleti feszültség 
egyetlen okozója.

Az újságokból
MJMUUÜUUUyUUUUUUUUUUUU vuuuvuuuuuuuumuuui
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A bírónő megdicsérte a tábornokot
Cliáná Ávnor tel-avivi törvényszéki bírónő a napok­

ban „példás magaviseletért” egyik ítéletében megdicsérte 
í/er Wei/iiiann tábornokot, a vezérkar hadműveleti osz­
tályának főnőkét.

Tavaly augusztusban, az esti órákban egy tel-avivi 
fiatalember, a 20 éves Slomo Sábábo veszélyesen veze­
tett egy autót, fittyet hányt az összes közlekedési szabá­
lyoknak. cikk-cakkban hajtott és vörös fényben szelte át 
az útkereszteződéseket. Wei/mann tábornok, aki katonai 
autójában éppen mögötte utazott .elhatározta, hogy e4- 
csípi a jómadarat. Hosszas üldözés eredményeképpen, a 
tel-avivi zöldségpiac környékén elfogta a fiatal huligánt, 
miután az elütött egy törpemotorkerékpárost és barát­
nőjét. majd tovubhhajtolt.

Sábábo perében a héten mondtak ítéletet. Ávnor bíró­
nő figyelembe vette, hogy a drámai üldözés után Weiz- 
mann tábornok összebarátkozott Sábáboval és ajtaja min­
dig nyitva áll a fiatalember elölt, aki a közeljövőben 
kezdi meg kötelező katonai szolgálatát. Az enyhítő kö­
rülmények figyelembevételével aránylag nem volt szigorú 
az ítélet: 100 font pénzbírság, hathavi feltételes börtön­
büntetés és Sábábo hajtási jogosítványának barom évre 
szoló megvonása.

npzn

Meghalt a „természet-doktor” 
Necách Mordecháj

A kórház igazgató-főorvosa: Elvei áldozata volt
A erifini Ászáf Hárofe-kór- 

házban szombaton, hosszas 
szenvedés után meghalt a ter­
mészeti gyógymód egyik leghí­
resebb izraeli apostola, dr. Mór 
decháj Necách (67). Nagyszá- 

I mu gyászoló közönség vett rész 
temetésén, ahol Mismár Hásivá 

I szövetkezeti falu, a bicsérdista- 
mo/galom és a szabadkőműve­
sek páholyának képviselői bú­
csúztatták. özvegye, hat fia és 
három lánya gyászolja.

Dr. Necách volt az ország el­
ső természet-orvosa. 1951 óta a 
Tel-Aviv és Rámlá között fek­
vő Mismár Hásivá szövetkezeti 
faluban lakott, ahol elveinek 
megfelelően élt. A nemzetközi

^ he vai törvényszéken (okukban lévő 
I egyházbüntetésre rohampuskákból 

á S/„ ,m Má/gauker 33 vest adtak le a levegőbe, utána

bicsérdista mozgalom tagja 
volt.

Dr. Eliérer (dannen, a erifini 
Ászáf Márofc kórház igazgató- 
főorvosa azt mondotta, hogy 
dr. Necách nagy mértékben sa­
ját elveinek áldozata lett. El­
mondotta. hogy dr. Necáchot 
bélgyulladással hozták a kór­
házba, jó kilátásokkal a meg­
gyógyulásra, a páciens azonban 
nem volt hajlandó bevenni a 
gyógyszereket, amelyeket az or­
vosok előírtak és végül elhagy­
ta a kórházat. Néhány nappal 
halála előtt rosszabbra fordult 
állapota, ismét a kórházba szál­
lították, ekkor azonban már 
nem tudtak rajta segíteni

Detektív-tanfolyam nyílik TekAvivban
A kurzust a rendőrség egyik nyugalmazott oktatója vezeti

Néhány tegnapi héber lap vezércikkében az U lant 
által a Biztonsági Tanácshoz benyújtott jelentéssel fog­
lalkozik. Más lapok a libanoni helyzetről írnak.

I.
(HÁ.ÁRLC, — független polgári napilap),
Mig U lant a Biztonsági Tanácshoz intc/ett 
első jegyzékében azzal fenyegetett, hogy ki­

rendeli az UNO-megfigyelőket a Csatorna övezetéből, a mos­
tani, második jelentés szövege más: AZ UNO főtitkára aggó- 
dalmát fejezi ki afelett, hogy a fejlemények „veszélyeztetik a* 
UNO megfigyelők tevékenységét” — de nem említi a meg­
figyelők hazarcndcléscnek lehetőségét.

Izraelnek érdekében áll. hogy maradjanak az UNO meg­
figyelők, mert az ő közbenjárásukkal lehet elérni a tűzsziino- 
tét, ezenkívül pedig általuk tudomást szerez a világ arról, hogy 
ki a felelős az incidensekért. Nem kifogásoljuk, hogy tálaljak­
nak valamilyen elrendezést az UNO-megfigyeiők épségének biz­
tosítására, ennek az. elrendezésnek azonban olyannak kell len­
nie, hogy ne korlátozza a hadsereg mozgási szabadságát a Szuezi- 
csatorna izráeli oldalán.

II.
(HÁJOM, a Gácliál lapja.) — Érthető, hogy 
U lant aggódik a megfigyelők testi epsé- 
géért. Ez rendjén is volna. Ugyanakkor 

azonu^n csodálkozni kell azon. hogy U lant nem veszi figyo- 
lembe Odd Bull tábornok nagyszámú jelentését, amelyekből ki­
derül, hogy az egyiptomiakat terheli a felelősség a tíízhcs/nn- 
tctcsi egyezmény állandó megszegéséért. Furcsa, hogy U I ant 
nem látja, ez a magatartása csak ösztökéli Nasszer hadseregé­
nek kalandor-akcióit. Vajon ez. az UNO-főtitkar feladata?

III.
(HÁCOFE, a Vallásos Nemzeti Párt lapja).
Nemcsak, hogy az IJNO-főtitkár nem gon­
doskodik a megfigyelők testi épségéről, de 

tulajdonképpen meg jobban veszélyezteti őket azáltal, hogy 
hallgatólagosan tudomásul veszi és megbékél az egyiptomiak 
által kreált helyzettel. A megfigyelők testi épsége biztosításának 
kulcsa a kairói kormány kezében van. Csak akkor lesznek biz­
tonságban az UNO-megfigyélők, ha kényszeríteni fogják Kai­
rót, hogy hagyjon fel az agresszióval és a megfigyelők életé­
nek közvetlen veszélyeztetésével.

A libanoni helyzet
Jerusalem POST, Hiigolnvelvű II*,.Map.)

ä . Egyiptom a jelen pillanatban hajlamos a li-
Ä OSI banoni területről Izráel ellen irányuló ter­

rorista tevékenység támogatására, mert úgy véli, hogy az el­
kerülhetetlen izráeli retorzió következtében a nyugati államok 
fokozottan támogatjuk az arabokat és Egyiptom közvetve hasz­
not húz ebből. U lant és a négy nagyhatalom jól tennék, ha 
nyomást gyakorolnának Kairóra es Damaszkuszra egyaránt, hogy 
hagyják abba a I ibánon ellen irányuló földalatti tevékenysé­
get. Sajnos, U Kantot behúzták az egyiptomi „játékba” és ez­
ért nem kell meglepődni, ha Libanont, saját akarata ellenerő 
harctérré változtatják.

II.
(SÖÁRIM, — a Poalé Águdál lapja). —
lel kell hívni u világ és elsősorban Kibánon 
figyelmét arra hogy ha északi szomszédunk 

terrorista támaszponttá válik, akior 1.ibánon lakossága érzeni 
fogja azt, amit szerencsésen elkerüli a hatnapos háborúban, ami­
kor Kibánon megfelelő óvatosságot tanúsított és nem hagyta 
magat bevonni az egyiptomi diktátor h .borús kalandjaiba. A 
Libanonban jelenleg folyó harc kimenetele döntő lehet ennek 
az országnak a biztonságára nézve, legalábbis az elkövetkező hó­
napokban. Jó volna, ha Kibánon vezetői figyelembe vénnek azo­
kat a következményeket, amelyek elkerülhetetlenek lesznek, ha 
északi szomszédunk a terroristák támaszpontjává növi ki magát.
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Amikc
^ khieni- ue, hogy az éjjeli
)ro étolajat loptak —
ail h,‘tali,;i| elbocsátotta 

kettőjüké,
^ k i terfi elhatározta hogy 

I magát és alig né- 
1 felmondás után 

l|S7- kannii üzemanyagot ön- 
ktái épületekre es a 

Különböző Elszerelésre. A bír

ut lakost, tiz gyer- 
Xhban találtak bü- 

büntái savai 
;gyújtotta a Szoléi 
munkaadója rakta- 
ban és 200 ezer 

Aozott. Társát- Já- 
r 34 éves ofakimi 

"■ tő körülmények 
lével két évre

■i tavaly a Szoléi 
zináji raktaraban 

eijeliőri minő- 
a raklar fele-

azon-
mind

pedig meggyujtották a raktárt 
es a körülötte elhelyezett bérén 
dezeseket. Nagymennyiségű 
üzemanyag elégett, illetve fel­
robbant, leégték a különböző 
épületek, súlyosan megrongáló­
dott három teherautó és össze­
sen körülbelül 200 ezer font 
kar keletkezett.

A tanúvallomásokból kide­
rült, hogy egész katonai egy­
séget kellett igénybe venni, a- 
mig sikerült lefegyverezni és 
letartóztatni a két gyujtogatót.
A háromtagú törvényszéki ta­
nács az Ítélet kiszabásánál 
gyelembe vette, hogy a két '1 
vádlott olyan országból alijjá- j « 
zott (India — a szerk.), ahol I ■ 
megszokott dolog az erőszakos j J 
cselekedet és a rendbontás

Tel-Avivban vasarnap, má­
jus 11-én magándetektiveket ki­
képző tanfolyam nyílik. Az ün­
nepélyes megnyitóra meghívták 
Jehosua Rabinovics polgármes­
tert, magasrangu rendőrtiszte­
ket, valamint a közoktatásügyi 
és a hadügyminisztérium képvi­
selőjét.

A tanfolyam szervezői el­
mondották, hogy a magánnyo­
mozás terén eddig teljes zűr­

zavar es amatőrizmus uralko­
dott. A kurzus egyik célja, az, 
hogy rendet teremtsen ezen a 
téren. A tanfolyan fő-oktatója 
Ávrahani Tájb lesz .aki a múlt­
ban a rendőrség oktatója volt. 
Tájb elmondotta .hogy az ér­
dekesnek Ígérkező tanfolyam 
kötetében pszichológiát, jogot, 
fényképészetet. büntető tör­
vényt, judot és más tantárgya­
kat is tanítanak majd.

-nsa

fi-!:

Hőbb\n \s gázában
Katonai tudósítónk jelenti: 

as^FBaP a kora esti órákban 
V robbant (láza főte- 

n a Medina-tcren. A robba- 
1<ts Következtében lábán meg- 
ehesült egy helyi arab rendőr.

A biztonsági hatóságok ny 
mozid indítottak.

MEGHALT 
BÁRUCH SÁBA 7,1 

ŐRMESTER
Katonai tudósítónk jelenti: 

Tegnap belehalt sebeibe Bártich 
Sabázi 22 éves tel-avivi őrmes­
ter .aki a Bét Seán völgyében 
április 29-én egy összeütközés 
alkalmával súlyosan megsebe­
sült Az orvosok nagy erőfeszí­
téseket tettek megmentésére, ki-

HOVA UTAZZUNK A NYÁRON? :
LESZÁLLÍTÓIT ÁRON CSOPORTOS UTAZÁSOK: |
* EURÓPA — U. S. A. — KANADA — DÉL AFRIKA | 

és AUSZTRÁLIA. I
L Speciális utazások »

ROMÁNIA — AUSZTRIA — SVÁJC — OLASZ- j 
ORSZÁG gyógyfürdőibe. \
(Sok helyen kóser penziók is.) »
Nagy választékban szervezett körutazások felnőttek- ■
nek és fiataloknak, anyagi lehetőségeik szerint. j
Speciális ifjúsági utazások az angol nyelv tanulására ■ 

Summer School — mint a Carmel College és más \
helyekre. ®

Használja ki utazások szervezésében szerzett nagy tapasz- ■
falatunkat és forduljon hozzánk habozás nélkül. ;

nnumíT

¥

¥

yo- sérlctiik azonban kudarcot val­
lott.

«OLÁMI»
UTAZÁSI ÉS 
TURISZTIKAI 
VÁLLALAT RT.

TEL-AVIV, BEN JEHUDA 66
Telefon 22 36 36 # 22 03 66
(Magyarul beszélünk)

111.
(OMER, — ponlozott héber napilap.! —1
Úgy hisszük, a Nyugat szeretné, ha további-* 
is a keresztények maradnának uralmon I á- 

banonban. Aki segíteni akar a lihánoni keresztényeknek, első­
sorban a terroristák legyőzésében kell. hogy támogatást nyújt­
son. Ha nyomást fejtenek ki Izraelre, hogy ne bántsa l ibanoni 
— ez nem segít a keresztényeknek és a maronitáknak. hanem 
ellenkezőleg, csak zavarja őket. Igaz, hogy ezt nyíltan nem 
fogják bevallani.

Antiszemitizmus a Szovjetunióban
(ÁL HÁMISMÁR, — a Mápám lapja.) —
Ha valaki felveti a kérdést, mi az értelme 
a rigai ..élő máglyának” — ime, az ..akadé­

mikus'' Kicskó már megadta a választ, l el kell hívnunk a világ 
figyelmét a rigai zsidó diák szörnyíí lettére, amely fényt vetett 
a Szovjetunióban élő zsidóság borzalmas helyzetére. Néhány 
évvel ezelőtt hatalmas felzúdulást váltott ki a zsidó világban 
Kicskó korábbi antiszemita förmedvénye. Ennek nyomán a 
szovjet hatóságok betiltották a könyvet. Egy újabb felzúdulás 
talán most is segítene.

A klita fontossága
(LÁMERCHÁV, a kibuc Möuchád lapja.)
1967 májusában és júniusában történt ese­
mények után úgy látszik, nincs mélyebb es 

világosabb tétel annál, mint hogy Izráel jövőbeni megpróbál­
tatásainak sorsa elsősorban az alijjától függ. Szükséges, hogy 

mindenki, kivétel nélkül, kivegye reszel a 
Mindenkinek át kell éreznie, hogy

az egész közönség, 
klita-erőfeszítésekből. 
alijja és annak begyökereztetése létfontosságú probléma 
jövője, biztonsága szempontjából.

az
Izrael
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I Mi újság a filmvilágban? |
j ^___________ ______________________________________

Hollywood aj titánja
Még talán nem volt példa 

rá hogy Hollywood ilyen egy­
ség esen. ilyen véleménykülönb­
ség nélkül ismerjen el valakit. 
Diint Mike Nicholsot. Ki ez a 
Mike Nichols? F.gy harminchét 
éves. aranyszőke ifjú. sőt 
aranyifju. aki mindössze két 
filmet fejezett eddig be és most 
forgatja a harmadikat. Az első 
filmjéért Oscar-dijat kapott ő is 
és főszereplője is. A film cinre: 
„Nem félünk Virginia Woolf- 
tul". Egy évvel későbben elké­
szítette azt a filmet, amelynek 
minden reménye meg volt arra, 
hogy néhány Oscar-dijat sze­
rezzenek vele. „Az érett” cimü 
filmet, amely oly nagy sikert 
és elismerést aratott szerte a 
világon és amely Mike Nichols 
nevét most már véglegesen a 
magasbaemelte. őt Hollywood 
vezeiőrendezőjévé avatta. Leg- 
lijabb filmjének elkészítéséért 
mar egymillió dolláros hono­
ráriumot kap.

Néhány nagysikerű színpadi 
rendezés áll Mike Nichols mö­
gött. lehat nem ismeretlenül 
került Hollywoodba. Olyan 
nagyvilági életet folytat, hogy 
egy időben Kennedy Jaqueline 
társaságában volt látható. Még 
pedig közvetlenül azelőtt az 
időszakban, mielőtt a görög 
hajókirály feleségül vette az 
egy kori First Ladyt.

Mike Nichols nem született 
amerikai. Nyolc éves korában 
vándorolt ki vele az édesapja 
Berlinből. Az apja orosz szár­
mazású orvos volt, aki jónak

látta eltűnni a náci Németor­
szágból .

Nicholséknak — akkor még

Amint lehetősége nyílt rá, 
tanulni kezdett és a csikágói 
egyetemet is elvégezte. De ott

Paszkovszkiéknak hivták őket j az egyetemen a színészi körben 
— nem jól ment a soruk az való gyakori szereplésével elto- 
Ujvilágban. 1944-ben az apja , lódott élete elipsziséről. elhatá- 
meghalt és Mike nem tudta I rozta, hogy a színpadnak szen-

V

lm

MIKE NICHOLS

folytatni tanulmányait. kény­
telen volt elhanyagolnia tanu­
lását. Kisfiú volt, amikor ha­
jóra került, mindenféle alantas 
munka végzésére. Később felfi­
gyeltek a gyermek intelligen­
ciájára és alacsony beosztású 
tisztviselő vált belőle.

HETI FILMMÜSOR
*****

A lakosztály. Billie Wilder 
ragyogó komédiája, amely egy­
úttal szatírája az amerikai vi­
szonyoknak. Hőse egy kistiszt­
viselő. aki úgy vágódik be fe­
letteseihez, úgy kerül maga­
sabb beosztásba, hogy legény­
lakását időn kint az urak ren­
delkezésére bocsátja. Jack Lem 
mon és Shirley Macleane 
játsszák a főszerepeket. Mind­
ketten életük egyik kiemelkedő 
alakítását nyújtják. (Tel Aviv. 
Tel Or mozi).

* * * *
Blaumilch csatorna. Kishont 

Ferenc kitűnő szatírája a bü­
rokráciát, a korlátoltságot gú­
nyolja ki. Egész sor kitűnő 
színész segíti a nagyszerű pro­
dukció sikerét. (Tel Aviv, Hod, 
Haifa- Moria mozi). Bullitt. Az 
utóbbi idők egyik legizgalma­
sabb legjobban megoldott bűn­
ügyi filmje. Steve Mac Queen 
fona még nem adott ilyen ke­
lekre formált figurát. (Tel 
Aviv. Chen, Jeruzsálem, Cion 
mozi). Oliver. Megérdemelten 
kapta meg az idei Oscar-dijat 
ez a nem mindennapi musical. 
Ragyogó a muzsikája, csodás a 
koreográfiája és a dickensi sző 
vég is nagy hozzájárulás a si­
kerhez. (Tel Aviv, Maxim, 
Haifa. Ámámi, Jeruzsálem,
Orion mozi). Magányos vadász
a szív. Megkapóan szép és em- netét a'filmíró egy 
béri alkotás, amely a harminc 
év előtti Amerikában, annak 
egr kis városában játszódik.
Alan Arkin felejthetetlen alakí­
tást nyújt. (TelAviv, Studio mo 
zi). Bátor sasok. Egy angol 
kommandóegység bátor harcait 
lát ink olyan színészekkel, 
m nt Richard Burton és Clint 
Eastwood. (Tel Aviv.

mozi). Jól őrzött vonatok. Ki­
tűnő csehszlovák filmalkotás, 
amely a második világháború­
ban játszódik és hűségesen tük­
rözi a cseh nép érzelmeit meg­
szállói iránt. (Haifa, Ecjon, Je 
ruzsálem, Szemadar mozi).

* * *
A rab. A nagy Clouzot meg­

lepetést okozott ezzel a filmjé­
vel, amely stílusától eltérő és 
meghökkenti a nézőt. Laurent 
Terzieff kitűnő a főszerepben. 
Partnere Elisabeth Wiener. 
(Tel Aviv, Peéír mozi). Riói
gyémántok. Igen szellemes bűn 
ügyi film a nagyszerű Ed­
ward G. Robinsonnal. (Tel
Aviv, Rám mozi). Az őrmester. 
A második világháború után
néhány évvel játszódik le egy 
franciaországi amerikai katonai 
bázison ez a katonafilm, amely 
nek főszereplője egy homo­
szexuális őrmester. Az őrmes­
ter szerepét Rod Steiger, a 
nagy színész formálja meg. Hai 
fa. Ziv mozi). Szélhámos volt. 
A zseniális Peter Ustinov ezút­
tal a komputergépekről készí­
tett filmet, azt kívánta bemu­
tatni, hogyan lehet nagyszabá­
sú csalásokat elkövetni az agy­
gépek segítségével. (Jeruzsá­
lem, Eden mozi). Az ember 
nem rohan örökké. A vietná­
mi háború utáni korszak poli­
tikai fejleményeiről szövi törté 

izgalmas 
politikai és emberi harc bonta­
kozik ki az események mö­
gött. (Jeruzsálem, Hábira mo­
zi).

★ *

lünk Virginia Woolftól” sok 
szerencsés véletlen összetalál­
kozása volt. nem tudnak mit 
mondani „Az érett" után. Ez 
már túlzás volna, hogy mind­
két filmjével csak szerencséje 
volt. Be kellett látni, hogy 
rendkívüli személyiség, aki 
hosszú ideig vezéralakja lesz az 
amerikai filmművészetnek, aki­
nek neve fémjelzés lesz.

A színészei nagyon szeretik. 
Nyoma sincs benne a zsarnok­
nak. Burtonék, Anne Bancroft, 
Katherine Ross a legnagyobb 
szeretettel nyilatkoznak róla és 
Dustin Hoffman igy vélekedett 
felfedezettjéről:

Mindig számíthat az em­
ber Mikera. Mindig van elég j 
türelme meghallgatni a szi- | 
neszt, elgondolkodni kérdésén 
és a megfelelő segítséget meg­
adni részére.

Milyen ember? Bár társaság­
beli lény, aki a legjobb körök­
ben forog, mégis ,.magányos 
farkas”. Többször volt nős és 
egy gyermeke van, Daisy, akit 
imád. Túl sokszor nősült, túl 
gyakran vette vissza elhagyott 
feleségeit. Egyesek meg vannak 
győződve róla, hogy lénycgé- 
benvéve csak egyetlen szerelme 
volt még eddig, egykori komi­
kus partnere, Evelyn May. De 
erre semmi bizonyiték nincs. 
Soha nem éltek együtt.

Hobbyja is van. Szeret lova­
golni. Saját farmja van. gyö­
nyörű hátaslovakat tart. Igazi 
szenvedélye viszont a munka. 
Maga is azt vallja. Soha nem 
néz hátra, mindig a még előtte 
lévő feladatokra szegezi tekin­
tetét. Egy 37 éves ember előtt 
pedig még sok megoldatlan

CARY GRANT UJ ROMÁNCA
A még mindig daliás 64 éves 

Gary (iránt, amióta elvált fele­
ségétől teljesen elzárkózott a 
világtól, nem lehetett őt a 
munkahelyén kívül sehol sem 
látni. Újabban egyre gyakrab­
ban jelenik meg nagy társasá­
gokban- mégpedig egy ti atal 
kis nő kíséretében. A csinos, 

atal nő Clotild 1 eldman. 
Charles Feldman, a nagynevű, 
nemrégiben elhunyt producer 
özvegye.

A pár még I as \ egasha is 
együtt kirándult es a holly­
woodi. meg a new yorki mu­
latóhelyeken gyakran lat hatók 
együtt. Valaha Gary (iránt 
nem szeretett kijárni est én kint, 
otthonülő fajta, emiatt is rom- 

! lőtt el és bomlott fel a há- 
j zassága. Úgy tűnik tanult eb­
ből és most készség csen kiser- 

i geti a fiatal özvegyet. \ benn­
fentesek szerint házasság a kii- 

j sző bőn. Ez le*./ Gary Grant 
• ötödik házassága.

Előkészületek a cannesi filmfesztiválra
Mégis megtartják a cannesi Shirley Macleane főve- plésé- 

filmfesztivált, annak ellenére, vei -.Édes ajándék” .. Ume. 
hogy évek óta támadja a sajtó Isadora Duncan elvit.’.-: -netét 
a filmfesztiválok üzleti szel 1c- fel dogozó filmjüket az argó­
mét, elfajulását. Ez lesz a 22-ik lók küldik cl a feszt!v. A
cannesi fesztivál. Május 8—23 film főszerepét Vanessa Red- 
között zajlik le az esemény és 
a világ minden részéről külde­
nek filmet vetélkedésre. Külö­
nösen a kezdő színésznők, a 
sztarlcttek rohamozzák meg a 
fesztivált és feltűnő öltözékek­
kel kívánják felhívni magukra 
a figyelmet. Ritkán sikerül.

Egy musicalt mutatnak be

teli magát. Beiratkozott a drá­
mai fakultásra, magyarul a 
színművészeti főiskolára.

Színészi pályáját komikus­
ként kezdte. Kabarékban, mu­
latóhelyeken szerepelt egy női 
partnerével. Nehéz lett volna 
megjósolni róla, hogy 35 éves 
korára már Oscar-dijas rende­
ző lesz, Hollywood büszkesége.

Nem egyszerű komikus volt. 
maga írta szatirikus szövegeit 
és egyre emelkedett a gázsija 
és a kereslet produkciója iránt, feladat áll.

Mikor a producer megkér­
dezte tőle, hogy hajlandó-e el­
vállalni a .,Nem félünk Virgi­
nia Woolftól” film elkészítését 
és olyan költségvetést használ­
hat fel, amilyent jónak lát, 
majdnem elájult. Nem utasítot­
ta vissza az ajánlatot. Másnap 
azzal állított be, megcsinálja a 
filmet, de Richard Burtont és 
Liz Taylort akarja hozzá. Egy 
kicsit megdöbbentek, de belát­
ták, hogy a siker igy biztosabb­
nak látszik. Hozzájárultak. Pe­
dig ez az igény másfél millió­
val drágította meg a filmet.
Kérte még George Segal It és a 
zseniális Sandy Dennist. Mind­
két fiatal színész a legkitűnőbb 
a fiatalok közül, de árfolya­
muk még megfizethető. Így te­
hát egyben is volt a színészi 
kar. Nagy kihívásnak tekintette
ezt a feladatot. Csak, akik is- szck közé, dehá, a Szovjetunió-

MARIE FRANCE BOYER ELVÁLT FÉRJÉTŐL
Marie France Bov<yer, a bájos onnan hazatérve 

francia filmsztár, aki .,Az ide- tőrjétől 
gén” cimü filmjével oly nagy 
sikert aratott, elvált férjétől.
Remus Grombeck televíziós 
filmrendezőtől. Marie France 
Boyer, amikor nagysikerű film 
jét Izraelben bemutatták, részt- 
vett a premieren és nagy sze­
mélyi sikert aratott szépségé­
vel- bájával ,viselkedésével.

Most fejezte be legújabb 
filmjét: ..Lány, akit szerelem­
nek neveznek”. Most egy hó­
napig Délamerikában pihent.

pedig civilt

Kijelentette egy sajtófogadá­
son, hogy bál elvált a fenétől, 
de továbbra is jó h.iratsaghui 
maradnak. Már két évvel ez­
előtt különköltözött a pai és 
akkor a bájos films/tái olvan 
lelkiállapotba került, hogv oo- 
g\ilkosságot követett cl Szeren 
cséré sikerült őt megmenteni 
az életnek. Akkor az volt en­
nek a módja, hog v lei je visi- 
szálért hozzá.

F I L M H I R E K
Pierre Mondy, a neves fran- így, mert nem mindennapján 

cia filmszínész, aki oly sok sze- , jóképű ember vagyok, de van 
repével aratott sikert, most há- | bennem valami mágneses vonz- 
tat fordít a színészetnek és ren- I erő, amilyen talán csak Ro- 
deznt akar csak. Már kapott is 
megbízatást, filmet készít,
melynek cime: ..Nevezz Maliid 
nak”. Ez egy ismert és nagy­
sikerű vígjáték.

A délafrikai hatóságiik hol' 
zá járulták ahhoz. hogy orsrt* 
gukban forgassak a ..Száz pt** 
kaM cimü nagv tonalu a merik*/ 

dolpho Valentinoban volt. Ami fűmet amelynek főszerepet • 
a jokepüségemet illái, azt a „egiv Jim Brown alakítja. A 
múltra értettem, hiszen láthat- ll(ii főszerepet Rav.piel "ekb 
jak, hogy a nyomok marad- formálja meg. Még eddig nem 
tak csak meg. De. akik nem 
is láttak fiatalon, vagy akik-

4 _ nck fogalmuk sincs arról, hogv
A Szovjetunióban a legnép- nézek ki, mint például a japán 

szerubb külföldi színésznek nők, azok is elárasztanak 
Jean Maraist minősítette egy szemetük és csodálatuk min- 
errevunatkozó kozvéleményku- den bizonyítékával. Sokat gon- 
fcitás. A kiöregedett francia da- dolkodtam a titkomon és azt
nem1^ozÍraSe„éosza Vilá-°n hiszem’.ho?y a megfejtés egy- quel We.ch Sgömsaguk 
“ “ ™°Z**neP?erU. SDne- szeru: I” "^kes vagyok.” (És elker6lje orszaf.llkal.

szerény ember.Szerk.)

arról a szerencséről h<>C> A
lág egyik legszebb nője- Rác-

merik a film világát tudják ér- sokára érkeznek meg bizo- 
tekeln. mit jelent egy ilyen hr- nyos do|gok; a diva|okka| k„ ,
rés, bonyolult, ellentmondások- Ionosképpen el vannak marad- I Elkészült Budapesten a -.Szi- 
kal teli. mai drama filmrevite- va, Marai$t abba„ a meRti$z. rokkó” cimü film, Jacques 
*’ ™nt “ ;;Nem felünk Vrrgt- tettetésben is részesítették, Charrier “ Marina Vlady ko­
ma oo o . Hat meg mit hogy életrajzát könyv forrná- zös fillnie- A producer szerepét 
jelent ennek a megrendezése jában kiadták az oroszok. Nem is Charrier, Brigitte Bardot 
egy olyan reszere, akt meg so- j ő az egyetlen ilyen a nyugati egykori férje és közös gyerme- ' ^—gcsca 
ha fűmet nem rendezett! filmvilágból, mert könyv talál- kök apja töltötte be. Chamer : Chaphn 8yermek

ható Stanley Kram erről, a , so*va^ remél e film sikerétől, ----------------------
nagyszerű amerikai zsidó ren- mert teszi függővé- hogv
dezőről és a nyolc hónappal ez folytatja e produceri tevékeny- 
előtt elhunyt Spencer Tracyról Charrier igen gazdag
is,

Az én Margóm. A legújabb 
izraeli film nem jelent előre­
lépést abban az erőfeszítésben, 

Cáfon I amely a honi filmgyártás felien
____ ditesere irányul. (Tel Aviv,

Mograbi, Haifa, Chen- Jeruzsá-4 Uj Kelet 1969 V. 6. lem, Orgil mozi).

Sikerült. Második filmje „Az 
érett” főszerepére egy teljesen 
ismeretlen kezdőt szerződtetett 
le. Tipikus antiszinészt. Dustin 
Hoffmant. Mindenki kudarcot 
jósolt neki. Ö legyintett. Biztos 
volt a dolgában. Nem téved. 
És ez is zseniálitására utal. 
Hoffman olyan sikert aratott, 
hogy egyetlen és első szerepe 
után világsikeres sztár lett be­
lőle, mindenki megtanulta a 
nevét.

Most már mindazok, akik 
azt mondották, hogy Mike Ni­
chols nagy sikere a ^Nem fó-

Charlie Chaplin, akinek mar 
több gyermeke a színészi pa- 
lyára lépett, a minap így n>1" 
latkozott: „A 17 éves V icton* 
a legtehetségesebb az 

ki ül.
(>s6Z£*

Harmincöt éve egy huzam- 
ban népszerű Tinó Rossi, az 
énekes. Valóságos világcsoda, 
akinek régi és uj hanglemezei 
egyformán jól fogynak. Külö­
nösen a nők bolondulnak érte. 
Tinó Rossi igy nyilatkozott a 
minap önmagáról: ,-Egyszerűen 
bolondulnak értem az embe­
rek. Ex nemcsak azért van

A rendőr megnősül. A W- 
újabb Funes-film semmi u-s*

... . nem nyújt. Akik szeretik ezt *
ember, a múltún,Ittomos Drey- komjku„ a|í|k még nem „ntrf
fus bankar tanya a felesege. i ra ,ovábbra |S elvezik a telje

I síiményét, akik már megteltei 
Cary Grant résztvett kislá- vele, a csömör érzésével hagy* 

nya harmadik éves születésnap- ják el a mozitermet. (Tel Avis 
ján. Az apa, aki beteges zsugo- Ármon Dávid moa). Erényi* 
riságáról ismert, egy hajszárító- Olcsó megoldásokkal telette 
készüléket hozott a hároméves delt bárgyú történet, amely 
Jenniférnék, persze nem újat, erényövvel kapcsolatos infan°* 
egyet a saját háztartásából, lis asszociációk alaptan kéri** 
Ezen nevet ma egész Holly- megfilmesítésre. Tony Curtis c“ 
wood, illetve sajnálkozik. j Monica Vitti a főszereplők-

★ k(Tel Aviv, Járón mozi).

Hősök napjának 
ezt a napot. A lag I 
eevezés semmit mo«
y I
harcokra, a példátlal
hfsra- a haláltmegv cB 
lemre. A tó I
§apia az omer-szf 
de nem sejtet ki I 
fázni kell. hogy ml

I
harmadik napján. j

grave alakítja.
Egy nagy szenzációra figye­

lem me! tekint a filmvilág, 
Pietro Germi bemutatja most 
elkészült legújabb szatíráját a 
„Szerafino” cimü müvet.

A fesztivál zsűrijének elnöke 
Luchino Visconti lesz.

4
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I A merészség, a 
te bbja volt harcé 
■ómai birodalom 
akkor a fél világot 
if ' an tartotta.
*vp egy része Ián 
dómképpen nem is 
■ép a szabadság ui 
— hanem az Írást 
*M-‘k egy rcsze. 
része.

A zsidó nép a 
Evkés természetű

Nixl
Az amei

voh példa ilyesmire, hogy **• 
ger színészt engedtek volna te 
külföldről. Most úgy tűnik- 
van valami enyhülés a inegku* 

a lön közt etés politikájában.
talán nem akartak lemond»***
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Inba

LÁG-BÁOMER 'JOSEPH stone, az emberbarát
n.ip ■ nak nevezném

j napot. A lág-báomer el
_ semmitmondó, nem

Irta: LÖWENKOPF KÁLMÁN ,
is megmondta: Jobb a bölcses­
ség a hadieszközöknél.

De ha a szabadságról van 
: bv -■ kerr a véres mai napig is az. Jezsajás arról f szó- akkor félre kell tenni a

. . i J. a pc.datlan ellenál- | az ideális korról beszél, ami- bölcsességet, mert akkor a
, a ha aim.--" elő kiizde- ; dón az örökkévaló Ítél a nem- ' mester is egyebet hirdetett:
•C \ . Tier csak egy zetek között és dönt a sok nép ! Fiuk. most göngyölítsük össze

számlálásnak, fölött: és összetörik kardjaikat j a szent tekercseket, zárjuk be 
-.ent semmit Magva- ' kapakké és dárdáikat kacorok- a tanházakat. Veszélyben
i kell. hogy mi
omer-számlalás 

rmadik napján.

történt ká: nem emel nemzet nemzet nép, veszélyben a szabadság.
harminc- ellen kardot és nem tanulnak 

többé háborút".

wm m
■ :

veszélyben a Tan. meg kell 
menteni őket. Egyik a másiktól 
függ. ha elpusztul a nép nincs, j 
aki megőrizze a Tant. ha el- ! 
nyomják a szabadságot, a Tan 
sem tud fejlődni.

Eleinte a fiuk megborzad­
tak. otthagyni a szent könyve­
ket és ijat ragadni .vért ontani! 
De aztán eszükbe jutott a Zsol­
tár szava: .Ha cselekedni kell 
az Örökkévalóért, szegd meg 
a Tanodat”. De a mester járt 
elől a jó példával, otthagyta 
maga is a tanház. falait és neki 
indult a nagyvilágba, hogy a 
népben a felkelés tüzét szítsa. 
Ez hatott és a fiuk. akik nem­
igen értettek a fegyverforgatás­
hoz, nem szokták meg a harc­
tér szenvedéseit, akik a Tóra 

, emlőin nőttek fel ott voltak az 
• első sorban.
I így volt ez máskor is. a mi 
i életünkben is. a cinonizmus tör 
i ténetébcn is. Ha nem lett vol­
na Bár-Kochbá példaképe előt­
tünk. ki tudja, fel tudtuk volna 
venni a harcot az angollal.

I arabbal, ki tudja- mertünk vol- 
! na-e kibucokat alapítani Éjn 

A , . a hősiesség ne- Ilyennek képzelte a nagy Gevben. Háonban, Gádotban
,’iarcot indítani a próféta az örökbéke korát és és Bét-Orenban. a Kármel va-

•n;i: ' > iíom ellen amely tőle tanulta a zsidó nép is a donjában.
-ot uralta, rab- béke álmát szőni. Ez a vágy j fin egyébként kevésnek talá-

tartotta 1/i a zsidó lengi ál a többi prófétát is lom ezt a napot, ezt a tag­
te c. /C látta IV tulaj- lMosva 2 20: Michá 4. 3). A báomcrt. fin egy imát is sze-

is a nép -- a zsoltáros költő is a béke gyűlő- retteni volna hozzá. legalább
»tpa V . . .sag Után áhítozott ' lóiról beszél (120.6): ,.fin merő J egy kis toldalékot, mint te-

béke vagyok, de amidőn erről szem azt, chánuká és purim
esek ein zc. sags tan 10 beszélek, ők harcra készek." | tiszteletére. De ebben az imá-

Rabbi Ákivá tanítványai a . ban Rabbi Ákivának Rabbi Si- 
1 bölcsességgel szerettek foglal- mon Bár-Jochájnak én Bár- 

■ a valóságban í kozni, hallgatni a nagy mes- Kochbának is benne

A tel-avivi hotelszobában 
még éjfélkor is égett a vil­
lany. Az. Íróasztal mellett Jo­
seph Stone ült, az idős és 
nagynevű emberbarát. Kezé­
ben csoportképet tartott. A 
gyorsfényképről fiatal gyer­
mekarcok mosolyogtak — olék. 
A szoba nyitott ablakán ke­
resztül látszott a feketén 
morajló tenger. És a 72 éves 
férfi gondolatai a múlt felé 
fordultak.

Joseph Stone Londonban 
született. Még csecsemő volt,

Irta: JICCHÁK NIEMCOVITS

delemmel.
De ez nem elégítette ki, 

Egyik akciójában megsebesül­
ve, tizenegy hónapos kórházi 
tartózkodásra kényszerült. A 
háború végén összeszámolta 
teljes vagyonát: tíz fontsti r- 
ling. Ezzel indult el hód, tó 
útjára. A pénzből vett varró­
gép busásan kifizetődött. Hu­
szonnégy éves korában ön­
gazdag ember akart lenni,

.Elmesélek egy történetet; 
„A jótékony zsidó felszáll az 
égbe. Tárt karokkal fogadják, 
de megkérdezik, miért csele­
kedett névtelenül. Ugyan hon. 
nan tudhatják az emberek, 
hogy milyen nagy dolgokat 
tett? És az emberbarát így 
válaszolt: A lényeg az. hogy 
én tudom." Joseph Stone-nak 
is elég. ha 5 tudja jótetteit.

Amikor néhány évvel ez­
előtt Angliába látogatott, az­
iránt érdeklődött, mit tehetne 
Izrael államának érdekébe*.

X*'
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Joseph Stone az Álijjál Hánoár gyermekeivel

reszt.

A zsid kellett
r‘Ke> nép volt és a tér szavait; hiszen már Kohelet volna lenni.

Nixonék önmagukról
Az amerikai elnök és felesége nyilatkozik

ink kell Izraelt, hogy fenntarthassa 
ten ; ezáltal eloszlatjuk az agresszió

1 közvetlen tárgyalásokat kell kezde 
ü a Szovjetunióval, hogy elhárítsuk a te- 

egyik okát Tárgyalnunk kell a mér- j 
'Jdtehh arab politikusokkal, utána a harcia- ( 

F/enkivül utat kell nyitnunk a fej- I 
h-iiadás előtt, ami fokozatosan véget j 

' e' az elkeseredésnek és gyűlölködésnek. | 
lr"*e? igen nagy feladat. Egyetlen esélyünk 
■rc :iz. nu . vállaljuk az erőfeszítéseket, hi- 

Ven e?y uiabb közel-keleti háborúban nemcsak 
Ilr V a terseenek az országai, hanem a Kelet 

'' eat nagyhatalmai is szembekerülnének 
1 Nem engedhetjük meg. hogy a ci- 

foleséije egyúttal sírja is legyen.

A 18 EV VÉL EZELŐTTI NATO 
NI VI FELEL MEG A MAI 

EURÓPÁNAK
X Fii iitette Európa problémáit. Melyeket 
" “ a 1 "ontossabbaknak?

kezdhetjük az európai védelem kérdésé- 
' zabad Európa . édelmének problémája 
'fa is fennáll, csak nagyon különbözik 

IS évvel ezelőttitől. A 18 évvel 
IATO nem felel meg már a mai Euró- 

"'F I rtelmetlenség volna a NATO jelenlegi 
-teáit a korábbi elgondolásokból ki- 

1 a helyrehozni. Húsz évvel ezelőtt Európa 
X';-' ;,ai szempontból gyenge volt, a Szovjet- 
'’Oioti>| való közös félelem azonban tömöri- 
' °iait Manapság Európa gazdasága erős 

1 I "i-'mnytől keletre levő övezet többé nem 
;;;n egységes birodalom, mint 20 évvel eze- 

v°lt a kelet-európai országok független 
nc"l/ct' irányzatokat fejlesztenek ki. még ha 
onakodva bár, de csatlósok maradnak.

A NATO hajai meggyöngltették a szer- 
r'c kérdésessé tették jövőjét. Franeiaor- 

kivonta csapatait a NATO hadseregéből. 
X országok a szerződésben vállalt létszám- 
nal k.sebb hadsereget tartanak. Az együttmii- 
l’X' ol'k°r igen laza volt, gyöngült az USA 

°'elezettségebe vetett hir. Sokan kérdezték

már. hogy sokáig fennmaradhat-e még a szö­
vetség, vagy pedig megengedik elhalását. A- 
mikor azonban a Szovjetunió megszállta Cseh­

szlovákiát. a megrettenés hulláma söpört végig 
Európán. A NATO tagállamai ismét aggoda­
lommal gondoltak védelmükre.

— Az 1948-ban Csehszlovákiában történt 
hatalomátvétel vezetett a NATO létrehozásá­
hoz. Most. 20 évvel később. Csehszlovákia 
megszállása ideiglenesen elősegítette a Nato 
szellemének fejlesztését. Ha tehát meg akarjuk 
menteni a Nato-t. most kell megtennünk, de 
a szervezetet át kell alakítani.

A KATONAI TERJESZKEDÉS 
VILÁGMÉRETŰ ÖSSZETŰZÉSHEZ 

VEZET
— Az Atlanti Szövetséget nehéz elképzelni 

Franciaország nélkül. Most uj tárgyalásokat 
kezdünk De Gaulle elnökkel, aki igen nagy 
ember, megérti a történelem követelményeit. 
Reméljük, hogy Franciaország felülvizsgálja az 
Atlanti Szövetség Íratni álláspontját. Úgy gon­
dolom. hogy ez már folyamatban is van. külö­
nös tekintettel a Szovjetunió Csehszlovákia 
elleni agressziójára. Személyesen csodálattal 
adózom De Gaulle elnök iránt. Nagy-Britannia 
Európa része, tudja, hogy jövője Európától 
függ. Szívesen látom a szorosabb angol-ameri­
kai kapcsolatokat, sőt bizonyos különleges meg 
áilapodásokat is. remélem azonban, hogy Nagy 
Britanniának sikerül szorosabb összeköttetést 
létesítenie a kontinenssel is. Korábban is min­
dig azt mondtam: Nagy-Britannia Európához 
tartozik Európának szüksége van Angliára 
és fordítva.

— Mi a véleménye a kínai kérdésről?
— Az utóbbi években az USA olyan fel­

tételeket igyekezett kialakítani, amelyek ered­
ményeként a Kínai Népköztársaság vezetői 

j ugyanolyan következtetésekre jutnak, amitye- 
; nekre a Szovjetunió vezetői úgy látszik néhány 
j évvel ezelőtt jutottak, azaz. hogy a katonai 
terjeszkedés világméretű összetűzésbe* vezet, 
ami viszont elképzelhetetlen.

1 (Folytatjuk)

amikor elveszítette édesany­
ját. Édesapja, akkor kántorként 

; működött, második asszonyt 
hozott a házhoz. De a szegé- 

I nyes londoni otthonban soha 
1 nem vert fészket az öröm,
\ Joseph gyermekkora a meg- 
I élhetési nehézségek kicsinye- 
; sen györtő problémák és a 
j minden gyengédséget nélkülö­
ző mostohanya erőskezü ne­
velése között telt el. Már ak­
kor elhatározta, hogy ha egy­
szer gazdag lesz soha nem 
feledkezik el a nyomornegye­
dek gyermekeiről, a nincste­
lenekről, mindazokról, akik 
segítségre szorulnak.

Tizenöt éves. amikor Pá­
rizsba kerül, mint szabóinas. 
Három évvel később önálló 
szabómesterként látjuk viszont. 
De a további tervekbe bele­
szólt az első világháború. 6 
Joseph Stone frontharcosként 
küzdött az ellenség ellen. —

hogy segíthessen a szegénye­
ken A szabóságtól elhódította 
a kereskedelem és London 
szegényebb negyedeiben csak 
hamar ismertté váltak a Stone 
féle ,,takarékossági üzletek", 
ahol nagykereskedői áron vá­
sárolhatott a lakosság. Karri­
erjének következő állomásai: 
fogadás irodák az Angliában 
akkor igen divatos kutya­
versenyekre. Megnyílt a meg­
gazdagodás útja.

Nem feledve küzdelmes 
gyermekkorát, Stone adakozni 
kezdett. Nagyon sokat és min­
dig névtelenül. Egyik délafri­
kai útja során úgy elbűvölte 
Capetown festői szépségű vá­
rosa, hogy elhatározta, ott 
telepszik le. Uj rezidenciájá­
ban lankadatlanul folytatta 
emberbaráti tevékenységét. — 
Amikor arról kérdezték, mi­
ért ragaszkodik inkognitójá- 
hoz ezekben az ügyekben, mo-

: Barátai az Alijját Hánoár Ion 
' doni kirendeltségéhez irányí­
tották Li illy Mayer, az Alij- 

! ját Hánoár londoni titkárnője 
nem hitt fülének, amikor is­
merkedési beszélgetésük be­
fejeztével Joseph Stone 60 
ezer fontsterlinget ajánlott fd 
a szervezet céljaira. Az azóta 
eltelt -idő alatt több mint két 
miilói fonttal segítette az Alij- 
ját Hánoár izráeli működését .

Legnagyobb boldogsága, ha 
Izraelbe ellátogatva, találkozó- 
hat az Alijját Hánoár boldo­
gan mosolygó gyermekeivel. 
,.Nincs nagyobb boldogság az 
életben, — mondja elérzéke- 
nyülve, — mint segítséget 
nyújtani a rászorulóknak."

álló ember, tisztességes jőve- solyogva válaszolt:

NAPRÓL-NAPRA
xxxxxxxxxxxxxxxYxxxxxxYYxrxxxYxxxxxxxxxxxYxxYxxxxxxxxxmnnraY

Küldetés ti véti miniszter számára

nére, hogy hivatalos békeszer• 
zödést mindmáig nem irt alá 
a két állam

Valaki megjegyezte, hogy 
a Szovjetunió részéről a meg 
egyezést az állam akkori két 
legfelsőbb vezetője, Bulga- 
nyin és Chruscsov irta alá. 
míg japán részről — ki tud­
ja miért? — a földművelési és 
halászati ügyekkel megbízott 
miniszter ratifikálta az egyez­
ményt.

Aba Even így válaszolt:
_ Részemről semmi kifogás

csőlátókat, szovjet nagykövet sem volna az elh n. h gy 
működik Tokióban, japán Gvat, m.mszter >r,a a'a a^- 
nagykövet folytat tevékenysé- j kés elrendezést az 
get Moszkvában, annak eile- kai.

Török tea
ták az izráeliek, akik nyomban 
észrevették, hogy a vendégek 
mosolyognak. Egyikük meg si

Aba Even külügyminiszter 
elmondotta a minap, hogy még 
Izráel barátai sem követelik 
az Izráel és arabok közötti 
békés megegyezés szerződésen 
alapuló rendezését. Úgy vé­
lik, elegendő, ha a két tel 
„szerződéses megegyezést” köt 
és ezzel kapcsolatban rámu­
tatnak arra, hogy hasonló meg 
egyezést irt alá a Szo\ jetunió 
és Japán a második világhá­
ború után. A két állam ezek 
után felvette a normális dip­
lomáciai és kereskedelmi kap

A napokban Izraelben idő­
zött a törökországi mezőgazda- 
sági munkások szakszervezeté­
nek küldöttsége. Az izráeli me­
zőgazdasági munkások szak- 
szervezete a Hisztadrut tel- 
avivi székházában diszebédet 
adott tiszteletűkre és a pincé­
rek a desszert elfogyasztása 
után megkérdezték a vendéglá- 

I lóktól, mit óhajtanak inni?

magyarázta a mosoly okát:
__ Két hete vagyunk már

Izraelben és vendéglátóink min 
denhol örömet akarnak szerez­
ni nekünk, ezért állandóan 
török kávéval kínálnak. Már 
úgy vágyunk egy kis török tea 
után, amit otthon szoktunk

_ Török kávét — válaszol- inni . ,

A MILVE
NOS/É PRÁSZIM-ban 
a pénze gy arapodik 
veszélyeztetése nélkül!

mert ez a kötvény biztos 
befektetés és kitűnő nyerési 
eshetőségei vannak. 394.000 
font értékű dijat sorsolunk 
ki minden évben 6 sorso­
láson. A dijak 80. és 
20.000 font között. A köt­
vény ára 50.— font, negyed 
kötvény csak 12.50 font. 
Árusítják a Mifái Hápájisz 
megbízott ügynökei, a Mo­
ritz és Tuchler rt. cég Tel- 
Avivban és Haifán, a Bank 
Discount Lejiszráél B. M. 
összes fiókjai, a Bank Há- 
pcálim B. M. összes fiók­
jai, a Bank Leumi Le-Is­
rael B. M. összes fiókjai és 
a Bank Liszchár Chuc B. M. 
összes fiókjai.

LEGKÖZELEBBI
SORSOLÁS

69.5.15 
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SAUL BELLOW

REGÉNY

— Aha. Afféle bugris, mi?! Persze, persze. Akinek 
fogalma se volt a nagyváros rafinált bűneiről. Aki még 
azt se tudta, hogyan kell feltárcsázni egy telefonszámot 
Akit nekem — Moses E. Herzognak — kellett lépésről 
lépésre elkorcsosítanom és lezüllesztenem!

Phoebe tétovázva, mereven, a megszokott hirtelen 
mozdulatával fordult el tőle. Aztán más elhatározásra 
juthatott, s ugyanolyan hirtelen mozdulattal ismét Moses 
felé fordult. Csinos asszony ez a Phoebe, de merev, 
hihetetlenül merev, csontos egy nő. És minden önbiza­
lom hiján való.

— Nem értetted te meg V'alentine-t soha — mondotta 
az asszony. — ö beléd szeretett. Imádott téged. Csak 
azért igyekezett intellektuell válni, hogy segítsen rajtad. 
Mert látta, hogy micsoda szörnyű dologra vállalkoztál, 
amikor otthagytad a szép egyetemi pozíciódat és köny- 
nyelműen elmentél vidékre, Madelcinc-nal. Valnak az 
volt a véleménye, hogy Madeleine tönkretesz téged, s 
megpróbált valahogyan helyrebillenteni. Azért olvasta 
el azt a sok-sok könyvet, hogy neked, Moses, legyen 
kivel beszélgetned ott kinn, az Isten háta mögött! Mert 
neked segítségre, dicséretre, hízelgésre, támogatásra, sze­
rétéire volt szükséged. És sose volt elég belőle. Úgy­
hogy te teljesen kimerítetted Vált. Majdnem belehalt 
ebbe a próbálkozásba.

Tényleg . . . ? No, nézd csak. Hát még mit tudsz? 
Folytasd, kérlek.

- És úgy látszik, még mindig nem elég. Most meg 
rút akarsz tőle? Miért jöttél ide? Ujahb izgalmakért? 
Meg mindig izgalmakra vágyódol?

Herzog arcáról eltűnt a mosoly.
— Némely dologban igazad van, Phoebe. Nem talál­

tam a helyemet Ludeyville-ben, szentigaz. De amikor 
azt mondod, hogy ti kelten szép csendesen éldegéltétek 
Barringtonban, egészen addig, ameddig meg nem jelen­
tünk mi kelten, Madyvel, s hoztuk a könyveket, a 
teatralis cs.llogást, a magas szintű szellemi életet, a ma­
gasröptű eszméket, s fejünkben a történelem egész kor­
szakait . . hát tudod. Phoebe, megáll bennem az ész! 
Az az igazság, hogy te halálra rémültél tőlünk, mert 
mi különösen Mady önbizalmat adtunk a férjed­
nek. Mert ameddig csak amolyan részidős rádióbemondó 
volt. hát megjátszhatta ugyan a nagymenőt, de kívá­
natra a rendelkezésedre állott. Nagy blöffer, félnótás 
fráter, afféle csodabogár de a tied volt. Később azon­
ban nagyobb lett a mellbősége. Teret adott a szereplési 
viszketegjének. Jó, igazad van, nagy marha vagyok. Még 
abban is igazad volt, hogy nem szerettél, ha másért nem, 
hát azért, mert nem láttam, mi folyik és ezzel újabb 
terhet raktam a válladra. De hát az Isten szerelmére, 
miért nem szóltál? Te csak nézted, hogy mi folyik. 
Eveken át. És nem szóltál egy szót sem. Én bizony 
nem lettem volna ilyen közönyös, ha azt látom, hogy 
veled történik az, ami velem történt!

Phoebe nyilván nem szívesen beszélt ilyesmiről és még 
jobban elhalványult az arcszíne.

Nem az én hibám mondotta hosszú szünet után 
—, hogy te nem vagy hajlandó megértéssel lenni más 
emberek életmódja iránt. Az eszméid útjaba állnak a 
megértésnek. Lehet, hogy a magamfajta gyenge nőnek 
nincs választása. Nem tudtam én semmit sem tenni 
érted. Különösen tavaly nem. Pszichiáterhez jártam, s 
azt a tanácsot kaptam tőle, hogy tartsam magam távol 
tőled. Különösen tőled, meg a te bajaidtól. Azt mondta, 
nem vagyok elég erős az ilyesmihez. Te jól tudod, hogy 
ez igaz. Nem vagyok én elég erős.

Herzog elgondolkozott ezen: igen, Phoebe gyenge em­
ber. kétségtelenül az. Azután elhatározta, hogy a tárgyra 
tér.

Miért nem válsz el Valentine-tól? — kérdezte.
— Nem látok semmi okot rá.
Phoebe hangjaba nyomban visszaköltözött az erő.
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— De hát ő elhagyott téged, nem?
— Val elhagyott engem? Nem tudom, miért mondod 

ezt. Nem hagyott el engem senki.
— Mit gondolsz, hol van most Val? Ma este. F-bhen 

a pillanatban.
— A belvárosban. Üzleti ügyben.
— Ugyan, Phoebe! Engem aztán ne nézz hülyének! 

Val Madeleine-nal él. Talán tagadod?
— A leghatározottabban tagadom. Nem is tudom, 

hogyan juthatott eszedbe ez a fantasztikus ötlet.
Moses egyik kezével a hűtőszekrénynek támaszkodott, 

miközben áthelyezte súlypontját a széken, hogy elővegye 
a zsebkendőjét, jobban mondva a New York-i lakásból 
származó valamelyik konyharuha egy foszlányát. Meg­
törölte izzadt arcát.

— Ha beadod a válópert magyarázta Phocbének 
—, mint ahogy minden okod megvan rá, Madelcine-t 
nyugodtan megvádolhatod házasságtöréssel. Segítenék 
felhajtani a perhez a pénzt. Viselnem a teljes költséget. 
Hát nem érted? Azt akarom, hogy Junie hozzám kerül­
jön. Mi ketten együtt sarokba tudnánk szorítani őket. 
Te addig hagytad, hogy Madeleine ide-oda tereljen le­
ged, akár valami kecskét.

— Már megint beléd bújt az ördög, Moses.
Hiba volt ez a hasonlat a kecskével, így Phoebe csak 

még jobban megmakacsolja magát. De utóvégre mind­
egy: Phoebe úgyis kitart az álláspontja mellett. Sose lesz 
hajlandó bekapcsolódni az ő. Moses terveibe.

— Hát nem akarod, hogy Junie hozzám kerüljön?
— Az engem nem érdekel.
— Gondolom. Madeleine-nal megvan a magad hábo­

rúja. Harc a férfiért. Macskák harca Női sex-háború. 
De Madeleine le fog győzni téged. Mert ő pszichopata. 
Tudom, hogy neked megvannak az erőlartalekaid. De 
hát Madeleine őrült, s az őrültek mindig győznek. Mel­
lesleg pedig: Valentine sem akarja, hogy végül is te 
győzz, s ő neked jusson.

— Igazán nem értem, hogy miről Ives/.élsz.
— Mihelyt te visszavonulsz, Val elveszti az értékét 

Madeleine szemében. Ha pedig győz, előbb-utóbb úgyis 
ki kell dobnia Vált.

- Valentine minden este hazajön. Sose jár későn 
haza. Rövidesen itt kell lennie ... És ha én véletlenül 
késem valahol, Val nem tud hová lenni aggtxlalmában. 
Végigtelefonálja az egész, várost.

— Talán csak reménykedik. És a reményét rejti az 
aggodalma mögé. Hát nem érted? Ha te elpatkolsz, va­
lami balesetben. Valentine sír egy sort. aztán összecso­
magolja a holmiját és végleg odaköltözik Madeleine- 
hoz.

Már megint, az ördög szól belőled. Moses. Az én 
gyermekemnek meglesz a saját apja, ne félj! Te még 
mindig vissza akarod kapni Madeleine-t, mi?!

Én? Hat azt nem! Egyszer s mindenkorra vége 
annak a hisztériás hülyeségnek. Örülök, hogy megszaba­
dultam tőle. Tudod, mit?! Már nem is nagyon gyűlö­
löm őt. És váljék egézségére az. a pénz, amivel becsa­
pott. Az én csekkeimmel manőverezik talán még most is. 
Oké! Tartsa meg a pénzt, áldásom rá. Áldásom arra a 
szajhára. Sok szerencsét kívánok neki. Fis mozgalmas, 
hasznos, kellemes, drámai életét, beleértve persze a sze­
relmet is. Mert, ugye, a szerelem a legkiválóbbaké, s 
Madeleine egyike a legkiválóbbaknak. Ok mind a ket­
ten roppantul szeretnek. De arra aztán valóban nem 
alkalmas Madeleine, hogy felnevelje a kislányt . . .

Milyen éberek Phoebe barna szemei! Mintha én vad­
disznó lennék, és az ő csikófrizurája valami védő-keri- 
tés. De azért sajnálta Moses ezt az asszonyt. Mert nyil­
ván terrorizálja őt Gershach. És Madeleine is, Gersbach 
közvetítésével. De Phoebe valóban meg akarja nyerni 
ezt a csatát. Nyilván el sem tudja képzelni, hogy ha 
valaki ilyen szerény kis célokat tűz maga elé. mint ebéd, 
vacsora, bevásárlás, nagymosás, gyerek, még az ilyen 
harcol is elvesztheti. Ilyen piszok aztán nem lehet az 
élet! Ugye nem? Vagy — egy másik hipotézis —: Phoebe 
ereje a sex-nélküliségében rejlik, s a felettes én hatal- 
mát gyakorolja, az sugárzik belőle. Vagy pedig: Phoebe 
elismeri a modern eltajzás alkotóerejének, a felszaba­
dult nagymenők szertelen bűneinek a létjogosultságát, s 
így elfogadja a szegény kis neurotikus, száraz, szeren­
csétlen, földhözragadt középosztálybeli asszony helyze­
tét. Az ő szemében Gersbach nem holmi közönséges ha­
landó, s tekintettel gazdag egyéniségére, szellemi és 
erotikus dinamizmusára vagy tudj" Isten, miféle láb- 
szagu malefizikai elképzelésé, két vagy több feleség 
dukál neki. Lehet, hogy ez a két nő merőben különböző 
célokra adja kölcsön egymásnak azt a narancsszínű bó­
bitával ékesített férfiút.

Ide figyelj, Phoebe — mondta Herzog —; jó, ismer­
jük el, hogy gyenge vagy. De meddig terjed a te gyen­
geséged? Bocsáss meg, de ... . nagyon furcsának találom 
ezt az egészet. Mindent, de mindent le kell tagadnod, 
csak hogy a látszatot megőrizd. Hát semmit, egyáltalán 
semmit nem akarsz elismerni?

— És ha elismerek valamit? Mire jó az neked? —
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landó tenni érteni?
— Én? Hát segítenék ... — kezdte Herzog, de aztan 

megállt parancsolt maganak. Igaza van Phocbének, nem 
tudja sok jóval kecsegtetni. Valóban nem tudna nagy 
hasznára lenni az asszonynak. Gersbachnak legalább a 
felesége lehet Phoebe. Mert Gersbach hazajön, a Phoebe 
főz meg vasal rá, bevásárol neki, csekkeket ir ala.
Gersbach nélkül Phoebe nem tudna létezni főzni, 
ágyazni. Megszűnne a révület. És akkor mi lenne . . .?

— Ha a lányodat akarod, miért jössz éppen hozzam-’
Vagy csinálj valamit magad, vagy hagyd a fenébe az 
egészet. És hagyj nekem békét, Moses.

Phocbének ismét teljesen igaza van. Herzog nem szólt 
semmit, csak kitartóan nézett az asszony szemébe. Vele 
született vagy korán kialakult észjárásával s ez az ész­
járás újabban gátlások nélkül működött nagy jelentő­
seget tuljadonitott az. asszony arcán kiütköző fehér folt­
nak. Tálán már bele akart harapni a halai, de még eret 
lennek talalta.

Hat, Phoebe, köszönet ezért a beszélgetéséi! Me
gyek.

Felállt. Valami puha s ritkán látható nyájasság 
uralkodott el Herzog arcun. Esetlenül ragadta mez 
Phoebe kezét, s mire az asszony észbe kapott volna. Bte.ie/ett tenvn 
kezet csókolt neki. Aztán odahuzta magahoz, és homlo­
kon csókolta.

Igazad van mondotta. Ez szükségtelen la: iga 
tas volt.

Phoebe kiszabadította a kezét Herzog szorítás.,
- Isten veled, Moses mondotta, de nem ne/ett a 

férfi szemébe. Nem mond neki többet, mint amennyi 
telik tőle. Csúnyán elbántak veled, az már máz De tusok kifejezetten 
hát elmúlt Ti kell felejtened az. egészet I elejt- I el r*ak. Menacbem 
most már. larugó szövetség
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aZAERKEZTEK AZ IFJÚSÁGI LABDARUGÓK
sxk NMIaN^ lmbtr fogadta őket luddon

jvivsf s/en> vnke/'tf. csendesen érkeztek haza tegnap hajnal- 
Izrael ifjusagi lahtfcirugó > alogatottjanak tagjai, akik a hang­

ái \/>ia-baiiM>k.sagon neg>edik hehen végeztek. Ez volt ed- 
a les^vengvhh s/ertplese az izraeli válogatottnak, amely a 

sen>en >aló részvétele első nég> évében négvszer egvmás- 
n meüinerte a bajnokságot, tavaly, az ötödik évben mar 

uk a harmadik helyen végzett, az idén pedig negyedik lett.
közönség tér- | tünk. azt mondotta, nem haj- 

, ..'escn : viően reagált toltuk végre az utasításait.
,/ ;;ui nen: -It semmilyen I Hozzáfűzte, hogy a Burma 
... \t-j. a repülő- elleni középdöntő mérkőzésén a

en. Te_ up r ...maiban a lab- bíró igazságtalan volt, mert 
: s/uvetsee es a klubok semmi oka sem volt arra, hogy 
xcíő . runt a iátéko- ; 11 -est Ítéljen Izráel ellen. Hoft- 
X!ia . ;,n k tv ül alig né- , mann parányi vigasz-serleggel
emrv a játékosé- a kezében szállt le a repülőgép-

Fma: xí vhaeffer szövet- ről ezt a serleget adták a ne- 
eu/u *,iK :vn röviden gyedik helyezettnek.

A/t mondotta, 
képességét fi-

A tornával párhuzamosan 
kongresszust tartottak Bangkok

• leL'itő volt ban. amelynek során megbu- 
hoz/áfti/te. kott Menachem Heller jelöltsége 

il! sokat fej a FIFA vezetőségébe. Hellerre. 
Lét évben és sajátmagán kiviil, csak a szín­
re, elveszte- gaporei delegátus szavazott,

míg a japán jelöltet 13 ország 
tanulgatta. Annyit mindeneset­
re elért Heller, hogy 1972-ben 
l/ráclben bonyolítják le a nem- 

..... képességüket /el* válogatottak Ázsia-bajnok- 
vetenek. de e/ nem volt 'ágát. I ehetséges. hogy a kö- 

,-mli •, néhány a/slai ál j vetkező évben. 1973-ban ugyan- 
in emelkedik a í csa^ nálunk bonyolítják le az

íeic/eü innék. kell tc-

Schacfíet ne!véltesé, Ámácjá 
lotta, h(;g> a

a két északi csoporrban a Bé­
tái Tivon, illetve a Hápoél Ti- 
ra esélyesek.

★ A Mákkábi Rámát Ámi- 
dár és az .SK Nesz Ciona az 
idény végén fuzionálnak. A 
nesz-cionai klub már régebben 
elhatározta, hogy feloszlik és 
az uj döntés következtében a 
nesz-cionai csapat jobb játéko­
san a jövőben az Ámidár szí­
neiben játszanak, mig a többie­
ket szélnek eresztik. A két csa­
pat játékosaiból összeválogatott 
együttes szombaton barátságos 
mérkőzésen 3:1-re legyőzte a 
Hápoél Mácháné Jehudát.

★ Az l’jpest labdarúgó csa­
pata a budapesti Népstadion­
ban 4:0 arányban legyőzte a tö­
rök Gezterle Izmirt és bejutott 
a VVK döntőjébe, ahol az an­
gol Newcastle és a skót Ran­
gers közötti mérkőzés győztese 
ellen játszik. A törökök elleni 
mérkőzés hőse Bene volt, aki 
három gólt lőtt.

•da nigrás s/in vonala. Fgyes 
kosok kilcie/etten csalódást 

óztak Menáchcm Heller, a 
lödarugu szövetség 'noke an- 

eieményének adott kife­
jt. hogv a játékosok közül 
nehan un nem hallották vég 
az edző isitásait. Yélemé- 

; szerint a spoi tfegyciem hiá- 
t okozta a/ izraeli csapat ku­
tat a k< vepdontőhen.

iiságirók még­
se Hoftmannt a 
nyal. egyetert-e 
válaszolt:
-vóztunk, az ed- 

?:.i hogy jól jat-

ifjusági Ázsia bajnokságot.

M

GÖRÖGORSZÁG 
PORTUGÁLIA 2:2
Ciörögország labdarugó válo­

gatottja í issabonban nagy si­
kert aratott .amikor a VB-sclej- 
tező keretében 2:2 arányban 
döntetlenre végzett Portugália 
válogatottjával. A félidőben a 
görögök vezettek 2.0 arányban 
és a portugálok mindkét gólju­
kat az utolsó 8 percben érték 
el. Mint emlékezetes, Görögor­
szág már első mérkőzésen nagy 
sikert crt el. amikor Athénben 

k pedig kikap- 4 2 re legyőzte Portugáliát.

zombaton felújítják a bajnoki küzdelmeket
^ X-ligában is teljes fordulót játszanak

- na befejezése Jaffa — Hápoél Petách-T ikva. 
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mérkőzés: Hápoél 
Bné Jchuda, Mák- 
Simson. Mákkábi

rajim — Hápoél Klar Szábá.

Az A ligában az érdeklődés 
középpontjában a déli csoport­
ban a choloni Mákkábi és Há­
poél közötti derby, valamint a 
Mákkábi Ámidár és a Hápoél 
Beér Jákov küzdelme áll. Az 
északi csoportban az Alsó-Gá- 
lil derbyje. a Hápoél Tibcriás 
és a Hápoél Názáret találkozó­
ja áll az érdeklődés homlokte­
rében.

ROMÁNIAI sportszemle
* h",nuk'"V 23. fordulója- , 

a “Stt*. ibb szenzáció a !
‘"wjefölt 1\ vele-®C Volt. 4/ [ . * . . , 'az utolsó 

■ Vagonullól 
irányban, de to- 

' 1 ,,ni Fx.nl előnnyel .
* mei! a Rapid a boka- | 
„ ranS'xl-n I 0-ra verte az ; 
„J 3 m*lso'-*|k helyen álló

y Iwlyel werélt vele. | 
1 fisul Kolozsvá '

[( : rc !'.'tétlenül játszott
L ellen. A maros

arhclvi A V A ,
s‘<jat otthoná­

ul OO-raien 'ra játszott a Petrolul 
d ts a/ előkelő nyolcadik 
v C °n fel A bukaresti 
^',l v ' 'itetlent (2:2) tudott 

x‘rrni ;t Pfogresullal szem 
l észülő Arges 

hc Kikapott, ezúttal a
r 1,1 dinamótól, 10 arány- 
I . A‘ aligha kerüli e! 
1 esesi a Jiul 3:0 arányú 
I /C|,net aratott a Constantái 
1 ll Hlcn és ígv ismét az él- 
I a derült. Caraiova—Poli-

technica lasi 4:1.
A táblázat állása: UIA 30, 

Rapid 27. Dinamó Bukarest 
26. Dinamó Bacau. Jiul, Craio­
va 25, Universitatea Kolozsvár 
24, ASA Marosvásárhely 23, 
Steaua, Crisul, Politechnica 
lasi, Petrolul 22. Progresul, 
Farul 21, Arges 17, Vagonul 
Arad 16 pont.

*
Május 14 én T aussaneban 

játsszák a Svájc—Románia VB 
selejtezőt. Jelen pillanatban a 
svájciaknak három mérkőzés­
ből 4. a románoknak 3 mérkő­
zésből 3 pontja van. Románia 
másik két hátralévő mérkőzé­
sét Bukarestben játssza Portu­
gália és Görögország ellen, de 

j a legújabb eredmények arra 
mutatnak, hogy igen kevés a ki­
látás a mexikói repülőjegyre, 
amelyet alighanem Svájc, vagy 
Görögország szerez meg. A ro­
mánok csak laussanei győze- 

j lem esetén szólhatnak még bele 
a küzdelembe. (báréi)

★ Csehszlovákia labdarugó 
válogtottja biztosította részvé­
telét a mexikói világbajnokság 
döntőjében, miután Duhlinhan 
2:1-re legyőzte Írország válo­
gatottját. A háromtagú csoport­
ban a cseh csapatnak három 
mérkőzésből hal pontja van. 
mig Írország és Dánia mindez- 
ideig nem szerzlek pontot.

A nemzeti válogatott má­
jus 28-án Athénben visszavágó 
mérkőzést játszik a görög lab­
darugó válogatott ellen. A vá­
logatott keret tagjai már a jövő 
héten megkezdik az intenzív 
edzéseket.

-A' A jugoszláv labdarugó 
bajnokságban a zágrábi Dina­
mó, amely egész évben vezetett,
1:0 arányú vereséget szenvedett 
az utolsó helyezett zrenjanini 
Proleter csapatától és átenged­
te az első helyet a belgrádi 
Crvena Zvezdának .amely 1:0- 
ra legyőzte a ljubljanai Olim­
piát. A táhláztaton most a 
Crvena Zvezda és .i Dinamó 
egyaránt 34 ponttal vezetnek, 
mig a Partizánnak 32, a Haj­
dúknak 29 pontja van.

ft A világbajnoki selejtező 
afrikai csoportjában Etiópia és 
Szudán Addis Abebában 1:1 
arányban döntetlenre játszottak.

ft Izrael nemrégiben panaszt 
intézett a Szovjetunió ellen, a- 
mely nem hajlandó meghívni a 
moszkvai ifjúsági Kurópa-haj- 
nokságra Izrael ifjúsági röplab­
da válogatottját. A nemzeti szö­
vetség határozata értelmében a 
bajnokság színhelyét Izraelbe 
helyezik ál, ha Izráel hajlandó 
elváltani a torna megrendezését.

j ft A héten befejeződött az 
országos kosárlabda-bajnokság.
Az utolsó fordulóban a Hápoél 
Jeruzsálem saját termében drá­
mai módon, 80:79 aranyban le­
győzte a Hápoél Gvát csapatát, 
amely ily módon — a Mismái 
Háémekkel együtt — kiesett.
Ugyancsak az utolsó forduló­
ban menekült meg a Hápoél 
Nir Dávid, amely szenzációs 
győzelmet (79:76) ért el a Há­
poél Haifával szemben.

ft Dani Burszuknak, a Há­
poél Tel Aviv kitűnő futballis­
tájának a héten lánya született.

ft Az ország legdélibb fut­
ballcsapata. a Hápoél f-Ljlát mar 
majdnem véglegesen biztosítot­
ta, hogy a jövő idényben az A- 
ligában szerepel. Az cjláti csa­
pat a B-iiga déli B-csoportjá- 
ban három fordulóval a bajnok 
ság befejezéíse előtt három 
ponttal, valamint góldifferen­
ciával vezet. Két riválisa, a 
Betár Rechovot és Hápoél Ás- 
dod meglepetésszerii vereséget 
szenvedtek a héten. A déli A- 
csoportból már bztositotta be­
jutását a Hápoél Bát-Jám, mig

EGY HÉT ALATT EGYMILLIÁRD DOLLÁR 
ÁRAMLOTT NÉMETORSZÁGBA

Óriási méreteket ölt a valutaspekuláció Gyors tempóban 
csökken a francia aranytartalék

Párizs (Reuter). Francia- ; frank, illetőleg a fontstcrling le 
ország aranytartalékai további értékelésére számítanak.
212 millió dollárral csökken- | A helyzetnek érdekes kiha

A Hltachdut 
Oléj Hungária

közleményei

Ft’RTH MARGIT SZERZŐI 
ESTJE,

az ..Alagút” cimü kötete meg­
jelenése alkalmából, 1969 május 
12-én, hétfő este 8 órai kezdet­
tel, a tel-avivl HOH, Hájárkon 
61 alatti nagytermében Az est 
keretében fellép Fürth Margit 
Írónő, Egyed -László eloadómü 
vész. Konferál: Benedek Pál.

A nagyjelentőségű irodalmi es­
tet a tel-avivi Hitáchdut Olej 
Hungária és Bné Herzl együtte­
sen rendezik meg Költséghozzá­
járulás: 2__ IL Pénztárnyitás a
bélszínén este 7 órakor.

Munkát keres a Tel-avivi HOH 
utján: idősebb, megbízható férfi 
bármilyen munkát elvállal, be­
teg mellé, raktár kezelései és 
más egyéb felelősségteljes állást 
betolt, beszél: magyar, roman es 
német nyelvet. — cime a tel- 
avivi HOH titkárságánál, Hayar- 
kon 61.

HabimaH
Tel Aviv, május 6. kedd 

a kisteremben 
í LIZA NLM
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Lág-báomer 
5729 íj ár 18.
1969 május 6, kedd
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KALEIDOSZKÓP
A VEVŐ ES A KERESKEDŐ SZOLGÁLATÁBAN

KI VISELI A (GY( RHETETLEN) NADRÁGOT?
Az A I A gyár az idén csak 

férfiaknak gyárt ilyen minősé­
gű nadrágot, de azt tervezik, 
hogy jövőre már a nők mére­
teit is figyelembe veszik, sőt 
nem lehetetlen, hogv a hadse­
reg megrendelését i> beillesztik 
a termelési tervbe.

A külföldi „KORATRON” 
gyár eljárását alkalmazza e 
nadrág gyártásánál az A I A— 
gyár, miután az. világszerte be­
vált és elterjedt. Erre nem sze­
reztek izraeli kizárólagosságot, 
de más hazai gvár még nem kö 
tölt hasonló megállapodást a 
Korát ron-céggel.

Egy kérdésre válaszolva el­
mondotta még Ben Gurion ve­
zérigazgató, hogy az uj nadrá 
got mosógéppel is lehet tisztita 
ni. a fontos csupán, hogy lan­
gyos vizet használjunk a mo­
sáshoz és soha ne csavarjuk.

Különféle divat.szinekben ke­
rül az üzletekbe az AT A leg­
újabb nadrágja.

(h. s.)

Tegnap délelőtt sajtófogadá­
son jelentette be Ámosz Ben 
Gurion, az ATA vezérigazgató­
ja, hogy újszerű, ezúttal való­
ban gyHihetetlen nadrágot hoz­
tak piacra. Az újdonság árusí­
tása ma kezdődik — ország­
szerte, valamennyi ATA-üzleí- 
bcn.

Elmondotta Ben Gurion ve­
zérigazgató, hogy egy külföldi, 
„super press” eljárással gyárt­
ják a nadrágot, amelynek lé­
nyege, hogy különleges nyomás 
körülményei között valósággal 
belcpréselik a vasalást, a nad­
rág búgja örökös, s ha a vise­
lés során itt-ott meggyiirődik. a 

I mosás után ismét sima lesz. 
mint újkorában.

Arra is rámutatott a vezér- 
igazgató, hogy a különleges 

I nyomás alatt történő vasalás 
I miatt ehhez a nadrághoz csak 
' nagyon jó minőségű bélést cs 

cérnát kell használni, s ez né- 
I mileg drágítja az árut. Fogyasz­

tói ára 32.95 34.95 font lesz­

tek áprilisban, de még mindig 
3773 millió dollárt tettek ki, 
április végén. A francia pénz­
ügyminisztérium kimutatása sze 
rint 1968 májusa óta, amikor 
sztrájkok és zavargások törtek 
ki Franciaországban, összesen -
2253 millió dollárral esett visz- siessenek a márkák átutalasa- 
sza az ország arany tartaléka. I val. Magánszemélyek és intéz- 
Ez év első négy hónapjában menyek külföldről német ban- 
összesen 426 millió dollár ér- kokba utalják át pénzüket, an-
tékti arany vándorolt el Fran­
ciaországból, ebből közel 50 
százalék április havában.

F r an k f u r t (IFP). A múlt 
héten közel egymilliárd dollár 
értékű idegen valuta özönlötteriCKU lUCgCIl >aiuia --------- - , ,,
Németországba, mert minden- ■ ták beáramlásai, de utasítottak 
felé felvásárolják a márkát |a bankokat, hogy a beáramló 
Charles de Gaulle lemondása tökét deponáljak az Állami 
óta. A spekulánsok a márka Banknál, amely ezert nem tizet 
felértékelésére és a francia ' kamatot.

KIZÁRTAK AZ EGYETEMRŐL KÉT 
HASIST ÉLVEZŐ DIÁKOT

A héber egyelem erélyes akciót folytat a kábítószer-élvezet 
elterjedése ellen

A jeruzsálemi héber egyetem diákkal, hogy folytathatják ta- 
a múlt héten kizárt két ameri- nulmányukat, amennyiben kiitc 
kai diákot, akiket kábítószer él- lezik magukat, hogy beszünte- 
vezetén fogtak el. A két egye- tik a hasis élvezetét. Tekintette! 
temista. egy fiú és egy lány — arra, hogy a két diák nem volt 
beismerték tettüket. Az egye- hajlandó ilyen értelmű kotele- 
tem vezetősége közölte a két zettséget vállalni, az egyetem

akadémiai titkársága — egy ko­
rábban hozott elvi határozat 
szellemében — eltávolította a 
két hasist élvező diákot az in­
tézetből. A múlt héten a két 
diák elhagyta Izráelt és vissza­
tért az Egyesült Államokba.

I Mint kiderült, a szóbanforgó 

két egyetemi hallgató a diákok 
számára épített sikunokban lak 
tak és a klitaiigyi minisztérium 
ösztöndíjával folytatták tanul­
mányukat.

I A két diák iigye csak az első 
' eset ebben az évben a kábító­
szer-élvezet elleni akció kere­
tében, amit az egyetem veze­
tősége folytat. Az egyik estilap 

' jelentése szerint, további diá­
kok ügyére kerül sor rövidesen, 
mert elfogtak néhány egyete- 

1 mistát, aki szintén hasist szív 
I és nem hajlandó feladni ezt a 
'szenvedélyt. Az egyetem dékáni 
hivatala mellett egy pszicholó­
gus működik, akit az egyetem 
azzal bízott meg, hogy foglal­
kozzon a hasisélvezőkkel, akik- 

I nek túlnyomó többsége az ame- 
I rikai diákok köréből kerül ki.

A Kol Jiszráél külföldre sugár» 
zott magyar nyelvű adása a 33.33 
méteres rövidhullámon hallhat* 
minden este 19.30-tól 19.45 óráig, 

11.30: hanglemezek, 12: hírek, 
12.02: a soros zeneszerző __ 
Pergolesi; az Orpheo cantata, 
12.35: zeneszámok. 13: hírek, __ 
.3 05: déli hangverseny, Mozart
és Schubert-művek, __ vezényeli
Széli György, 14: hírek. lap­
szemle. 14.10: az anyának ég 
gyermeknek, 17: hírek, időjárás» 
jelentés, 17 05: Talmudlecke.
17.25: vallásügyi magazin. 17 40; 
egy hangfelvétel története. 18| 
hírek, 18.05: a zsidó filozófiáról, 
18.25: preklasszikus zene. Corelli 
és Vivaldi müvek, 18.40: anto­
lógia. 18.55: a mezőgazdáknak 
19: hirek. 19.15: van válasz _ 
rádiójáték, 19.50: T'nách-reszte­
tek, 20: hírek. 20.10 hangos 
híradó. 20 50: hírösszefoglaló. 21! 
a Rádió szimfonikus zene­
kara játszik, vezényel Mendi Ro- 
dán. közvetítés a jeruzsálemi 
YMCA-teremből, Lolli, Ravel. K, 
W. Sternberg és Falla-müvek. 23; 
hirek. 23.10: Hector Berlioz élete, 
24: hirek. Hátikvá.

Párhuzamos műsor
6: Mr tovu, 6 05: hirek 6 10; 

torna. 6.20: zenélő óra. 6.55: inti- 
sói ismertetés, 7: hírek, lapszem­
le. 7.15: hanglemezek. 8: hírek, 
8.10: hanglemezek. 8.15: sofőrök­
nek. 8.20: hanglemezek, 10: hí­
rek. 10 05: háziasszonyoknak, 12: 
hírek, 12.02: a dolgozóknak ee a 
munkaadóknak. 12.30: zenés h&n 
goe híradó, 13 hirek, 13.05: ze­
nes hangos híradó.. 14: hirek, 
lapszemle. 14.10: hová megyünk 
az este. 14.35: hanglemez-ek. 13: 
hatvan évvel ezelőtt történt, — 
l.) Ü.7: hanglemezek. 15.36: edee 
szülöfoldunk, 15.35: hangleme­
zek. 16: hirek. 16 05: kivánsá*- 
lemezek. 17: hirek. 17 04 nép­
szerű dalok, 17.30: héber dalok, 
18: hirek. 18 05: az ifjúságnak,
19 könnyű hébernvelvü hirek,
19.30: hirek jiddisül, 20.30 hírek 
románul, 20.45: hírek oroszul, 
21: a bíróságon hangj áték,
22: hirek. 22.05: tarka műsor, —.
22 45: könnyű zene. 23: hírek,
23.10: hanglemezek. 24: hírek,
Hátikvá.

A hadsereg rádiója
1130 dalol a tábor. 12: üdvöe- 

let dallal. 12.30: konnvu fejtörő, 
12.35. üdvözlet dallal. 13: hírek, 
13 05: aéli zene. 13 30 fegyverek, 
13.35: hanglemezek. 13.55: közle­
mény katonáknak. 14: hirek. 17; 
kívánság lemezek, 17 40 sport, —» 
17 45: üdvözlet dallal. 18 10 da­
lol a tábor, 18 40 hangos híradó, 
19: hirek. 19.10: 24 óra a SzináJ- 
felsziget déli részén. 20 hírek,
20 10 Jaz.z 20 40 dalparádé. 21; 
rivaldafényben. 22: hirek 22 05f

I Doár cvál 1005 tarka műsor, 
! 23: hirek. 23 05 hanglemezek,

23 20 látogatás egy napilap szer 
k sztösegében, 23.30: műsorzárás.

I TKI.EV1ZIA

! 18.30: fejtörő farab). 19: sport
(arab). 19.10: hírek arab uyel- 

I ven. 19 30: tudomány és tudás, a 
Bár-Ilán egyetem es a rechovot! 
Welzmann-intézet atomfizikai in 
tézetének kutatói a mikrofon 
előtt. 20 a naptrendes 20 40 a 
védőügyvédek, 2L30: Mábát hír­
magazin .

OKTATÁSI TELEVÍZIÓ
13.35: beszélgetés Nechemj*

Ben Avrahámmal. 13 50: utjelzóf 
a búza és árpa országa.

tásai vannak. A német expor­
tőrök számláit idő előtt egyen­
lítik ki külföldi vásárlóik, ez­
zel szemben a német importőrö 
kel arra biztatják külföldi szál­
lítóik, hogy csak nyugodtan ve­
gyenek igénybe hitelt és ne

nak ellenére, hogy ezek nem 
fizetnek kamatot. A német ér­
tékpapíroknak nagy keletjük 
van.

A német kormány képtelen 
ellensúlyozni az idegen valu-

V'gyrletes gyógyszertárak
Tel Avivban

Ben Jehuda. Rechov Ben Je- 
huda 142. tel: 223535. Groasu* 
Senkin 27. tel: 244388. Min.aly, 
Alijja 1 , tel: 612471, Kiteibits, 
Háj árkon 22, tel: 55566.

Haifán
Gevila, Chermon 12, tel: 64854,

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE 
4.30 - 7.36 — 9.30 

ALLENBY: Blossomné boldogság* 
ARMON DAVID: Apa. menj el 
BEN JEIIUDA: A szereleméhese* 

j ÓIÉN: Bullitt
CINERAMA: Mackenna aranya 

' ESZTER: Az úszómedence 
1 GAT: A jeruzsálemi fal 

GORDON: Egy bizonyos mosoly 
CAFON: Ahova csak a sasok 

I merészkednek.
OPH1R: A város ifjai 

I ORION: Férfi az anyám 
ágyában

HÓD: Blaumilch csatorna 
MAXIM. Oliver 
MUGRABI: Az én Margóm 
PEÉR: A rab
TCHÉLET: Rosemary gyermeke 
TEL AVIV: A bajbajutott 

I asszony
SDÉROT: Péter és Salina 
VARON: A terror 
ZAMIR: A tengerésztől 

szeretettel
BAT-JAM

OREN: Mezítláb a parkban 
SAV JÓN: Benjámin 
BAT-JAM: Mázál Tov 
KAMAT JOSZÉF: Elfujta a sí* 
ACMAUT: A detektív

IZRÁELI OPERA
Kedd, május 6,

PARASZTBECSÜLET 
BAJAZZOK
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BEJRUTBA ÉRKEZETT 
A FATACH KÜLDÖTTSÉGE

Megindultak a tárgyalások a libánoni ható­
ságok és a terrorszervezetek között A 
maronita pátriárka a beszivárgások megaka­

dályozását követeli
Beirut (IFP). Jelentős for­

dulat állt be tegnap a libánoni 
helyzetben, amikor Algéria és 
más arab államok közvetítésé­
vel tárgyalások indultak meg a 
libánoni kormány és a terror- 
pz.crvezetek között a helyzet 
rendezéséről. A Fatach küldött 
»égé tegnap megérkezett Beirut 
ba de Jaszir Arafat, a Fatach 
vezetője, nincs a küldöttség 
tagjai között. Hír szerint Ara­
fat csak a tárgyalások végleges 
fázisába fog bekapcsolódni, a- 
mikor sor kerülhet megállapo­
dásra.

Előzőleg úgy Arafat, mint 
más terrorista vezetők úgy nyi­
latkoztak, hogy nem hajlandók 
tárgyalni a libánoni politiku­
sokkal, hanem csakis „a felelős 
tényezőkkel”, ami a hadsereg 
vezetőit jelenti.

Jövőre Európába 
és Amerikába utazik 

a Hábimá
A Habima nemzeti színház 

jövőre európai és amerikai ven 
dégjátékra utazik. Ezt közölte 
tegnap este Kálmán Ginsburg 
impresszárió, külföldi útjáról 
visszatérve.

Ginsburg rámutatott arra, 
hogy mostani látogatása alkal­
mával szervezte meg a Habima 
vendégelőadásait, amelyeknek 
részleteiről még nem kívánt 
nyilatkozni. Párhuzamosan tár­
gyalásokat folytatott az imp­
resszárió néhány nagynevű kül­
földi színházzal, hogy azok Iz­
raelbe jöjjenek és itt tartsanak 
vendégbemutatókat. A külföldi 
színházak német és angol nyel­
ven fogják megtartani előadá­
saikat.

Husszein Kairóban
Kairo (UPI). — Husszein 

király tegnap délután Abdel 
Monaim Rifái ministzerelnök 
kíséretében Kairóba érkezett, 
hogy tárgyalásokat folytasson 
Nasszerrcl, aki a repülőtéren ] 
várta az ammani királyt. Kai- : 
rói körök szerint a „keleti 
front” megerősítéséről, vala­
mint az arab államok közötti 
együttműködésről tárgyalnak. 
Megfigyelők valószínűnek tart­
ják, hogy Husszein mindenek­
előtt a kommandó-szervezetek 
fékentartásáról kiván tárgyalni 
Nasszerrel. A jordániai király 
ezokása szerint Kairóból egye­
nesen Riadba repül, hogy Nasz 
Szer ellenlábasával. Fejszál ki­
rállyal tartson megbeszélést és 
Újabb pénzsegélyt kérjen tőle.

30—35 ezer magzat­
elhajtás Izráelben

Izraelben évente 30—50 ezer 
magzatelhajtást hajtanak végre. 
Ezt a véleményt nyilvánította 
dr M. Salzberger ginekológus, 
akit tegnap meginterjúoltak a 
rádió „A mai nap" című mű­
sorában. Az orvos szerint ezek­
nek a magzatelhajtásoknak a 
túlnyomó többségét nem elis­
mert kórházakban hajtják vég­
re. ami természetszerűleg fokoz 
za a műtéttel járó kockázatot.

Libánonban eddig a kom­
mandók működésének kérdé­
sén hiúsultak meg a kormány 
alakítási kísérletek. Az ország 
vezetői attól tartanak, hogy Li- 
bánon hadszíntérré válik, ha a 
kommandók onnan támadnak 
és az izráeli haderő retorziókat 
hajt végre. A beiruti vezetők 

j világosan tudják, hogy Izrácl 
eltökélt szándéka a terroristák 
libánoni összpontosulásának 
megakadályozása, főleg azon 
hírek alapján, hogy az arabok 
„harmadik frontot" akarnak 
nyitni Izráel ellen — I.ibánon- 
ban.

Legutóbb a maronita pátriár­
ka is beavatkozott a válságba. 
A keresztény maroniták vezető 
jéhez közelálló lap szerint a 
pátriárka memorandumot inté­
zett Charles Helou clpnökhöz 
és felszólította, hogy akadályoz | 
za meg az illegális beszivárgá- . 
sokat Libánon területére. A I
pátriárka azt követelte, hogy 
„csak a hadsereg és l ibánon I 
polgárai” őrizzék az ország ha 
tárait. Egy libánoni lap szerint

a pátriárka személyesen akarja 
felkeresni az UNO főtitkárát a 
Libánonban kialakult veszélyes 
helyzet miatt.

Az El Naher című egyiptomi 
lap tegnap tette közzé legutóbbi 
közvéleménykutatásának ered­
ményét, amely szerint a lakos­
ság 33.8 százaléka helyesli a 
békekötést Izráel lel, míg ezelőtt 
csak 26.7 százalék kívánta ezt. 
A lakosok 56 százaléka ellenzi

Elkészült a vádirat 

az ásdodi kikötő 

üzemi bizottságának 

tagjai ellen
Az ásdodi kikötő üzemi bi­

zottságának 15 tagja tegnap del 
után megkapta annak a vádirat 
nak a másolatát, amit a Hisz- 

itadrut belső fegyelmi bíróságá­
hoz nyújtottak be ellenük. A 
kikötő üzemi bizottságát az as- 
dodi munkástanács, tehát a 
Hisztadrut nem ismeri el. — 
Amennyiben a Hisztadrut bíró­
sága elmarasztalja az üzemi bi­
zottság 15 tagjai, úgy valószí­
nű, hogy az ítélet kimondja a 

a kommandó-szervezetek teve- Hiszt ad rútból való eltávolításu­
kén ységét. kát.
//////////////////////////////////////////////////////////i

UGYANAZ A SÍRÁSÓ

Peronba

MEGNYÍLTA HÉBER KdKYVHíj
Többezer könyvet árusítanak — 40 százalékos engcdménnJ
Tegnap nyílt meg a héber a Jeruzsálcm-fasor és a D-r-M 

könvvhét. amelynek keretében Slomo sarkán, mié Haitan ä 
sokezer könyvet bocsátanak Benjámin-parkban és Beér >3 

-40 százalékos ván a Bet Háám pavilonjai®árusításba

•

Tel-Aviv. 1969.
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A nagyváro- 
I sokban a szabad ég alatt könyv 
sátrakat létesítettek, ahol a 
késő esti órákig nagyszámú ki>- 
zönség fordult meg. Jeruzsálem 
ben a városi parkban (king 
(icorge utca), míg Tel-Avivban 
a Malché Jiszraél-tércn, Jaffán

helyezték el a különböző kön; 
kiadók reprezentatív kiaiiü 
sait.

A közoktatásügyi niinisa 
fiúm a könyvhét alkalmi 
három uj elbeszélést adott 
héber írók legújabb termő 
bői.

M

EGYIPTOM BOCSÁNATOT KÉR SVA-ICToL
Zürich megindokolja az arab támadók fogvatartasál

1 Z///Z///Z////Zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

Jákov Kaplan főrabbi, Pá-
rfizs és Franciaország főrabbi­
ja, tegnap 20 tagú zsidó zarán­
dokcsoport élén az országba 
érkezett és kijelentette, hogy vé 
leménye szerint a francia zsi­
dók többsége De Gaulle ellen 
szavazott.

8 Uj Kelet 1969 V. 6.

PAN LON
A IEGNAGY0BB IZRAELI MAGÁN ÉPÍTKEZÉSI VÁLLALAT

ÉPÍT

18 házat BÁT-JÁMBAN 
15 házat CH0L0NBAN 
6 házat BMÉ-BRÁKBAN

a legszebb, legközpontibb és legexkluzívabb helyeken!
A „Pan-I.on” lakások iránt megnyilvánuló óriási keresletre való tekintettel helyesnek 
találtuk kibővíteni az építkezést, hogy kielégíthessük a sokszáz ember kívánságát, 
akik naponta irodáinkhoz fordulnak és „Pan-I.on" által épített lakást kérnek.

Mi az oka a „Pan-Lon” lakások iránti nagy keresletnek?
Ennek több oka van, egy néhányat itt közlünk:

Bern <Reuter). A egyip­
tomi kormány hivatalosan bo­
csánatot kért a svájci hatósá­
goktól azért, hogy arab diakok 
a múlt héten behatoltak Svájc 

I kairói nagykövetségébe és azt 
két óra hosszat megszállva tar- 

I tolták. A diákok ily módon til- 
I takoztak az ellen, hogy a svájci 
hatóságok nem hajlandók óva- 

j dék ellenében szabadlábra hc- 
j lyezni a három arab terroristát.

aki Zürichben támadást köve- 
■ tett el az EI-AI gépe ellen.

Az egyiptomi kormány teg- 
j napi jegyzékében kötelezte ma­

gát. hogy ezentúl jobban fi 
gondoskodni a svájci nagyki 
vétség biztonságáról.

I Zürichben hivatalos nyilaik 
/atban magyarázták meg. m 
ért részesülnek más cibanaé 
az arabok, akik azzal a szí 
dókkal jöttek Svájcba, hog 
fegyveres támadást kova 
el és halálosan mégse.vótette 
egy izráeli pilótát. Xniit Mc 
decháj Ráchámim izraeli hiztt 
sági tiszt tett. az csak az an 
támadás következnie 
állapítja meg a 
ség

összeül
Charles Heíoi 
érdekeinek fi 
együtt a palej 

- Egy ll
Beirut# Reute I

tegnap egységre htf 
kormány a támogat* 
érdekeinek figy elenl 
mert szerinte az erf 
hat. Libanon tiszteld 

;zalait, de ragaszkoq 
vak» kapcsolatai szil 

■ egyenesek kereteben I
Charles Helou ü| 

vÁ ^ását megelőzően

NEW YORK KÖZEPÉN SZÁLLT LE 
EGY HARRIER HARCIGÉP

Rekordtőrő repülések a Daily Mail I ralisat lani versenyt hen

1. Az építkezés minősége, amely hí­
ressé tett bennünket országszerte.

5.

2. Bizalom: a közönség szívesebben 6.
vesz lakást megalapozott, 
vállalatnál.

jónevtí 7.

3. Szuper-modern tervezés. 8.
4. Nagy lakásválaszték áll a vevő 9.

rendelkezésére. 10.

A modern felszerelések 
mát adjuk a lakásban. 
Előre megállapított árak. 
Nincsenek ,,apróbetűs" 
sok a szerződésben. 
Magántelek.
Rögzítésmentes jelzálog. 
A „Pan-Lon’lakások 
befektetés értékót. 

MINDEZ ÉS MÉG
lakásunk területében tulajdonképpen még egy

TOVÁBBI SZOBA
területét kapja, mert mi adunk: szalont, étkezősarkot és konyhát 

szokatlan nagyságban, felár nélkül.
Ezen és más okoknál fogva 

NÁLUNK SORBÁN ÁLLNAK
és elkapkodják a lakásokat befejezésük előtt.

Bővebb részletek és tervek eladási irodáinkban:

New York. (UP1, Reuter). — 
Egy angol harcigép példás le­
szállást hajtott végre tegnap 
New York szívében, Manhattan 
23-ik utcájának egyik üres tel­
kén. A merőleges fel- és leszál­
lásra berendezett Harrier va­
dászgépből Tom l.ecky-Thomp- 
son százados ugrott ki, felült 
az ott várakozó motorkerék­
párra és az Empire State to­
ronyépületéhez robogott, ott a 
felvonó a 86-ik emeletre repítet 
te. ahoi jelentkezett a Daily Ma 
il nagy versenyének zsűrijénél.

«A Szov 
inég mel

; J Újabb találkj 

Dobrinyin kef 
uisztérium S2 
hatalmi és n|
Washing tóm 

előttünk” — így re aj 
ko/Ui azokra a hírekre, n«l 

^ az Egyesült Vllaifl 
ez* az Amerika es 
tette.

A kétoldalú nic| 
a Szovjetunió és 
Államok között tem 

■ «mnttztériiHnban | 
tak. Joseph Sisco hfl 
ügyminiszter és Anl 
r,nyin szovjet nag\| 
toas megbeszélést

paragrafu-

megőrzik

A milliós példányszámú an- 
I lap versenyeben, amelyben 
összesen 60 ezer fontsíerling 
összegű díjakat osztanak ki. az 
ft nyertes, aki a leggyorsabban 

; jut el a londoni főposta rádió- w __
tornyából a new-yorki Empire tanácsosa a kanadai Montreal 
State Bidding 86-ik emeletére, ban tartott beszédében rendin- 

! vagy pedig fordított irányban vül nyugtalanítónak nevezte 
j teszi meg leggyorsabban ezt az Tant kijelentéseit a közel-kelet. 
I utat- I helyzetről

A 390 résztvevő 
nap estig már 80 érkezett mt|
New- Yorkba es 30 indult el a 
ellenkező irányba. \ leggy* 
sabban Paul Waterhouse ameri 
kai főhadnagy jutott el 1-0® 
donba egy amerikai Phantoff 
harcigépen, amely 2h percet fa­
ragott le az eddigi sordid* 
bői. és 5 óra. 3 perc 18 w 
sodperc alatt telte mc a 
York—London utat.
• Kuweit .4 amelyről nem |

Száád Abdulla c! Szahavh vei- 
aJti katonai küidöftseg den é- ° ,l Mckloskvl 
kezelt Kairóba kőelemet*. ®»nun, szóxf 

részi ~’>d‘azta hog\ e/ck|
Szuca|

Husszeij 
és békf

k; a i r O I Reute | 
H»sszein Jordánia.

hogy kuweiti katonák i 
vesznek a harcokban a 
csatornánál.

• Michael Coma) ^ i 
Even külügyminiszter

ON

ŐSZINTE RÉSZVÉTÜNK A
FERENCI CSALÁDNAK 

ÉS A KITERJEDT ROKONSÁGA Vk 
AZ ÉDESANYA, ANYÓS

ELHUNYTA FELETTI GYÁSZUKBAN

„H A L G A” cukrászda 
társtulajdonosai és dolgozó*« 

 Natanja

Eladási irodák™11*ÖIU BS EPITKEZESI VÁLLALAT RT.,

B A TCHA0Mr :oRÍhS«hÍ1,<134a • B N * B R Ä K : Rabi Akiba 85. 
CHOLON : Senkar 47. (Az Ármon-mozi mellett)

Jud-Qimel Adv

yt
Felejthetetlen drága anyánk, nagyanyánk

WEISSBERGER (Júlia) LEA
Kirját-Ono — Szeged

elhunyténak slosimján, május 7-én, szerdán d. n. 4 órakor

ÁZKÁRÁT ÉS SIRKÓAVATÁST
tartunk a körzeti temetőben (Cholon — Bát Jam). 
Autóbusz indul 3.30-kor a kirját-onoi lakástól. Los- 
Angeles u. 14., és 4 órakor T. A., La Guardia u. 40 sz- 
háztól.
Köszönet mindazoknak, akik fájdalmunkat részvétükkel 
enyhíteni igyekeztek.

nap befejezte tam\J 
***"* a kelet, f„,|
tesenek módjáról 
e-itatta útját. Jól 
** szerint a két 

IK hadseregeik p| 
7” együtt vettek

lordina
rőt"18 hudse,egének]
01 'árgyaltak a 

megszilárdítása kori
^csak meebeJ 
"óT a negyhatalrl
:::k'01- »»a^ f
ts fontosságot nyeri 

^csatorna két ok|
ellenségeskedések 

Husszein jeScotéetl 
pernek washingtoni 
dro1’ amelynek soil 
Cs hat pontból áll.,

felvetette.
Kairói megfigyelő

PltfáÉ' hogy a két
a békés megoldás le 
fargyalt. Ugyanezt 
Abdul Monaim el
mai miniszterelnök,


